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CAT. 

NO. 

DESCRIPTION 

1. HARDCOVER BOOK, “IN DEFENCE OF LIVES & PROPERTY”, BY EDGAR F.PENZIG”, 96 PAGES, COMPLETE WITH DUST JACKET & 

ILLUSTRATIONS 

2. LOT OF 3 VARIOUS EGYPTAIN FIGUIRINE HEADS 

3. LOT OF 2 SMALL MODEL VINTAGE SAILING SHIPS, SMALL VIKING SHIP IN BOTTLE, ON WOODEN STAND, OTHER MODEL IS IN 

FULL SAIL ON STAND, LABELED “CONFECTION” 

4. BRASS & COPPER POWDER FLASK, EMBOSSED SCROLLS & PATTERNING TO BOTH SIDES, COMPLETE WITH HANGING RINGS, IN 

GOOD CONDITION BUT HAS BEEN A LITTLE BIT SQUASHED 

5. LOT OF 13 VARIOUS US NAVAL CLOTH PATCHES 

6. BOOK, “SPORTING RIFLE TAKE DOWN & REASSEMBLY GUIDE, 2
ND

 EDITION”, 480 PAGES, COMPLETE WITH DETAILED 

PHOTOGRAPHY & SKETCHES 

7. THIRD REICH NYLON SS TOTEMKOPF FLAG, RED & BLACK BACKGROUND WITH GOLD THIRD REICH EAGLE CLUTCHING WREATH 

WITH SWASTIKA OVER SKULL 

8. DISPLAY OF 40 VARIOUS WORLD WIDE COINS, MEDALLIONS & PINS 

9. LOT OF RAILROAD POLICE LAWMAN BADGES, BRASS & SILVER FINISH, COMPLETE WITH PIN BACK 

10. SPEAR POINT BLADE KNIFE, CONTOURED WOODEN GRIP WITH BRASS FITTINGS & DECORATIVE INLAY TO HANDLE, BLACK 

TOOLED LEATHER SCABBARD 

11. SMALLS SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH, SCENE OF SHIP “MERCURY” TO ONE SIDE, REVERSE SIDE LABELED “CAPTAIN 

DANIEL JORDAN GREEN PORT 1862-70” 

12. LOT OF 2 BRASS BELT BUCKLES, ALCATRAZ GUARD CALIFORNIA & US, BOTH WITH MAKERS DETAILS TO REAR 

13. BLACK BRASS MILITARY COMPASS, MARKED “LONDON 1920” TO FACE, HINGED LID 

14. MOUNTED C.S.A BOWIE KNIFE, CLIP POINT BLADE, CONFEDERATE FLAG ETCHED TO BLADE, GOLD GUILD FITTINGS, BONE GRIP 

WITH SCENE OF SOLDIER ON HORSE BACK, NICELY DISPLAYED ON WOODEN SHIELD 

15. LOT OF 2 VARIOUS SIZED FOLDING POCKET KNIVES, LARGER ONE HAS 2 FOLDING BLADES, 2 PIECE BONE GRIP, COMPLETE WITH 

TOOLED LEATHER SCABBARD, FROM THE BONE COLLECTORS SERIES, OTHER KNIFE HAS SINGLE FOLDING BLADE, PAKKAWOOD 

GRIP, BRASS FITTINGS, TOOLED LEATHER SCABBARD 

16. NORTHWEST FRONTIER PERCUSSION MUSKET, CHECKERED PISTOL GRIP, COMPLETE WITH 2 BRASS BANDS, STEEL RAM ROD, 

CIRCA 1850’s, .75 CAL.  

17. JAPANESE SAMARUI STYLE SWORD, ACID ETCHED SAW TOOTH TEMPER LINE, EMBOSSED FITTINGS, CORD BOUND GRIP, 

SPECKLED BLACK LACQUERED SCABBARD 

18. TROOPERS PATTERN SWORD, CURVED ¾ FULLERED BLADE, 3 BAR BRASS GUARD & BRASS BACKSTRAP, LEATHER BOUND GRIP, 

STEEL SCABBARD, BRASS FITTINGS 

19. REMINGTON TAKE DOWN RIFLE, .32 SHORT OR LONG RIMFIRE CARTRIDGE, STAMPED ON TOP FLAT OF OCTAGONAL BARREL 

ALONG WITH MAKERS NAME & ADDRESS, CIRCA 1890’S  

20. JAPANESE SHORT SWORD, CURVED BLADE WITH GROOVE TO CENTRE BOTH SIDES, JAPANESE WRITING ON BLADE NEAR BRASS 

TSUBA, ONE PIECE BRASS GRIP & POMMEL, BRASS OVERLAY SCABBARD AGAIN WITH JAPANESE WRITING 

21. BRASS TOMAHAWK/SMOKING PIPE, WEEPING HEART CUT OUT CENTRE, WOODEN HANDLE, DRILLED READY FOR SMOKING, 

ADORNED WITH ANIMAL FUR 

22. KUKRI KNIFE, CURVED BLADE WITH SMALL ¼ FULLER, CONTOURED WOODEN GRIP WITH LEATHER BOUND SCABBARD, BRASS 

TIP, COMPLETE WITH 2 SMALL KNIVES INSERTED TO BACK OF SCABBARD WITH WOODEN HANDLES   

23. SMALL BRASS POCKET TELSCOPE, LABEL AFFIXED TO FRONT “ CSA” WITH UNDER OPEN CUT LAUREL WREATH 

24. 1896 ALL STEEL TURKISH BAYONET, ¾ CENTRE FULLER TO BOTH SIDES OF SPEAR POINT BLADE, FINELY CHECKERED GRIP, 

CROWN STAMPED TO BASE OF BLADE/”516”, REVERSE SIDE MARKED CROWN/”C” ALONG WITH VARIOUS STAMPINGS TO 

GUARD 

25. THIRD REICH N.S.B.O. LABOR FORCE ALUMINIUM POLE TOP 

26. LOT OF 6 VARIOUS BRASS BROTHEL TOKENS INCLUDING 3 LADIES OF THE NIGHT TYPE 

27. SPEAR POINT BLADE, 2 PIECE BONE GRIP, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH BROWN LEATHER SCABBARD 

28. PRACTICE GRENADE, ARMY GREEN PAINTED COLOUR, COMPLETE WITH PULL PIN 

29. PAIF OF CAST IRON HANDCUFFS WITH BRASS TAG AFFIXED TO FRONT, LABELED “PROPERTY OF ALCATRAZ SAN FRANCISCO. 

CAL.”, COMPLETE WITH KEY STAMPED “182” 

30. LOT OF 5 DEACTIVATED MACHINE GUN BULLETS, SOME MARKED “ADI 03”, OTHERS MARKED “ADI 02” IN MACHINE GUN CLIP  

31. LOT OF 2 BRASS BRITISH HAT BADGES, 1 SET WITH LAUREL WREATH, CROWN TO CENTRE & NUMBERED “57” TO CENTRE, 

OTHER IS SET IN SUNBURST STAR WITH CROWN TO TOP, NUMBERED “9”, WITH LUGS TO REAR 

32. LOT OF 3 VARIOUS SADDLE WATCH FOBS  

33. BRASS VICTORIAN STYLE HOTEL DESK BELL, ENGRAVED FLORAL PATTERN 

34. THIRD REICH HITLER YOUTH BUGLE BANNER, WITH WHITE “S” RUNES TO CENTRE, WHITE FRINGE TO EDGING, SINGLE SIDED  

35. UNUSUAL ANTIQUE HORSE BIT 

36. PAIR OF MULGA WOOD BOOK ENDS, SHOWING POLISHED FINISH  

37. SMALL BRASS STATUE BUST OF THIRD REICH LUFTWAFFE OFFICER IN FLYING GEAR 

38. HARDCOVER BOOK, “GUNS & RIFLES OF THE WORLD”, BY HOWARD L.BLACKMORE, 134 PAGES, COMPELTE WITH 

ILLUSTRATIONS 

39. CAST IRON VINTAGE BABY’S CARRIAGE 
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40. BRASS & COPPER BUGLE,  AUSTRALIAN RISING SUN BADGE AFFIXED TO FRONT, MARKED “ANZAC GREAT WAR 1914-1918” 

41. LOT OF 2 RAILROAD LAWMAN BADGES INCLUDES RAILROAD DETECTIVE DENVER & RIO GRANDE & WESTERN ATLANTIC R.R 

CONFEDERATE STATES OF AMERICA WITH RAISED TRAIN TO CENTRE, COMPLETE WITH PIN BACK 

42. FONTIERMANS LONG SLEEK CLIP POINT BLADE BOWIE KNIFE, 2 PIECE BLACK HORN GRIP, BRASS FITTINGS, INCISED BROWN 

LEATHER SCABBARD 

43. A GREAT COPY OF A MEGLADON TOOTH, IMPOSSIBLE TO GET THE REAL DEAL 

44. LOT OF 30 WORLD WIDE COINS, MEDALLION & STICK PINS 

45. CURVED BLADE GHURKA KNIFE, CURVED BLADE WITH FINE HALF FULLER TO BOTH SIDES, WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, 

LEATHER BOUND SCABBARD, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH 2 BELT LOOPS 

46. GERMAN S98 BAYONET, NICKLE PLATED BLADE, GUARD & POMMEL, BLADE STAMPED WITH MAKERS LOGO, 2 PIECE GROOVED 

WOODEN GRIP, LEATHER SCABBARD WITH METAL TIP & THROAT, SEAM IS SHOWING SPERATION & METAL FITTINGS LIGHT 

SURFACE RUST 

47. HEAVY BRASS HORSE STATUE, DISPLAYED SADDLED & READY FOR RIDING 

48. UNUSUAL INDO PERSIAN BRASS & COPPER ROUND POWDER FLASK WITH DECORATIVE EMBOSSED FRONT & LEAF SHAPED 

OVERLAYS 

49. BELGIUM ARTILLERY BERET, BLUE FELT BODY, BLACK LEATHER TRIM, BRASS BADGE AFFIXED TO FRONT WITH CROSSED 

CANNONS/CROWN, MAKERS LOGO EMBROIDERED TO INSIDE LINING 

50. BEAUTIFULLY MOUNTED BLACK & PHOTOGRAPH OF OLD TYPE SAILING YACHT IN FULL AMAST SAIL ON THE OCEAN, BLACK 

WOODEN GLASS FRAME 

51. 18766 FRENCH CHASSEPOT BAYONET, TRADITIONAL SHAPED BLADE WITH ¾ BROAD FULLER TO BOTH SIDES, GROOVED BRASS 

GRIP, BLACK METAL SCABBARD NUMBERED “7630” 

52. WOODEN TREASURE CHEST SHAPED DESK TOP BOX, DOMB SHAPED HINGED LID WITH CARVED CIRCULAR PATTERNING 

ADORNING THE TOP 

53. AUSTRALIAN WW2 DEACTIVATED MILLS PRACTICE GRENADE, COMPLETE WITH PULL PIN 

54. INDO PERSIAN KNIFE, DECORATIVE GROOVED GUARD, SILVER & GOLD DAMASCENED SCROLLS TO BASE OF KNIFE, LEATHER 

BOUND SCABBARD 

55. BRASS & COPPER LEATHER BOUND EMBOSSED POWDER FLASK, HUNTING SCENE TO BOTH SIDES, TOP STAMPED “G & J 

HAWKSLEY SHEFFIELD” 

56. BRITISH BRASS SHAKO HELMET PLATE, EMBOSSED CROWN OVER SPRAY OF ARMS & FLAGS WITH CROWNED LION TO BASE, 

MARKED “ER” TO CENTRE 

57. LARGE SPEAR POINT BLADE KNIFE, MAKERS MARK “NORFOLK ST SHEFFIELD ENGLAND” STAMPED TO BASE OF BLADE, REVERSE 

SIDE STAMPED WITH HALLMARKS, BRASS FITTINGS, BLACK 2 PIECE HORN GRIPS, BLACK LEATHER SCABBARD 

58. VINTAGE LOOK TIN SIGN WITH SCENE OF DUCK SHOOTING TO FRONT  

59. BOOT KNIFE, SPEAR POINT BLADE, 2 PIECE WOODEN GRIP, BLACK PAINTED METAL SCABBARD, WITH LEATHER BELT LOOP 

60. BROWN LEATHER US COLT HOLSTER, TOOLED “US” TO FRONT FLAP, MAKERS STAMP TO REAR 

61. FOLDING POCKET KNIFE, 2 PIECE PAKKAWOOD GRIP, 2 FOLDING BLADES, COMPLETE TOOLED BROWN LEATHER SCABBARD 

62. LOT OF 2 LAWMAN BADGES INCLUDING US LIGHTHOUSE SERVICE & SING SING PRISON OFFICER, NUMBER 41, COMPLETE WITH 

PIN BACKS 

63. REMINGTON ROLLING BLOCK, FULL STOCK MILITARY RIFLE WITH BAYONET LUG, EXPORT MODEL IN .43 CAL. SPANISH, 

POSSIBLY USED IN THE MIDDLE EAST WITH WRITING TO BARREL, COMPLETE WITH SLING SWIVELS & RAM ROD, CIRCA 1880’S 

64. CIVIL WAR PATTERN CONFEDERATE NCO OFFICERS SWORD, STRAIGHT ¾ FULLERED BLADE, HALF KIDNEY SHAPED SOLID BRASS 

GUARD WITH ETCHED INITIALS “CSA” & GROOVED GRIP, STEEL SCABBARD 

65. US PATTERN OFFICERS SWORD, ETCHING TO BOTH SIDES OF BLADE, BLACK LEATHER WIRE BOUND GRIP, BRASS GUARD WITH 

OPEN PIERCED SCROLLS & PATTERNING FLOWING INTO POMMEL, METAL SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

66. VOLUNTEERS SINDER ACTION CAVALRY CARBINE, BARREL MARKED “I.HOLLIS & SONS LONDON” WITH VARIOUS OTHER PROOF 

MARKS, LOCK PLATE STAMPED WITH CROWN, “VR” & DATED 1856, BRASS TRIGGER GUARD & BUTT PLATE 

67. SCOTTISH BASKET HILT PATTERN SWORD, BROAD BLADE WITH HALF FULLER TO BOTH SIDES, OPEN PIERCED BRASS CUP 

GUARD, RED FELT LINER, LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS  

68. SAMARUI STYLE SWORD, ACID ETCHED SAW TOOTH TEMPER LINE, CLOTH BOUND GRIP, BLACK SPECKLED LAQUERED 

SCABBARD, EMBOSSED FITTINGS 

69. WOODEN WALKING STICK, WITH BRASS TIP AND ELEPHANT HEAD HANDLE  

70. HARDCOVER BOOK, “THE WORLD’S GREAT GUNS”, BY FREDERICK WILKINSON, 256 PAGES, INCLUDING ILLUSTRATIONS 

71. LOT OF 5 BUFFALOS NICKLES, NICELY DISPLAYED IN CASE WITH CASE, COINS INCLUDE 1910, 1920, 1930, DENVER, 

PHILADELPHIA & SAN FRNACISCO, ALL COINS HAVE THE INDIAN HEAD TO ONE SIDE & BUFFALO TO REVERSE 

72. PRIMITIVE BOWIE KNIFE, BROAD BLADE, LONG SWEEPING CLIP POINT, BRASS GUARD TO BACK OF BLADE, WOODEN GRIP WITH 

BRASS FITTINGS, LEATHER SCABBARD WITH BELT LOOP 

73. LOT OF 35 DEACTIVATED WINCHESTER .308 MACHINE GUN BULLETS WITH PROJECTILE HEADS IN CLIP, ALL ARE MARKED ON 

BOTTOM 

74. PACIFIC ISLAND FIGHTING KNIFE, HAND FORGED BLADE, CONTOURED WOODEN GRIP WITH NATIVE ROPE BINDING & 2 PIECE 

WOODEN SCABBARD 

75. KING GHURKA KNIFE, CARVED FULLERS TO BLADE, WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS WITH D GUARD, BROWN LEATHER 

SCABBARD 
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76. GERMAN K98 BAYONET, BLUED BLADE RETAINING 70% ORIGINAL FINISH WITH ¾ FULLER TO BOTH SIDES, BLADE STAMPED 

“P/5000”, REVERSE SIDE MARKED “S/176G”, 2 PIECE WOODEN GRIP, COMPLETE WITH STEEL SCABBARD & LEATHER FROG 

77. SCARCE AMERICAN NAVAL BAYONET, SHALLOW ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, BRASS POMMEL WITH FISH SCALE GRIP, 

MARKED WITH NAVAL MARKS TO POMMEL, GUARD MARKED “S” 

78. CAST IRON OLD STYLE GOLFING MONEY BOX COMPLETE WITH MOVING PARTS 

79. BRASS & COPPER BUGLE, WITH RISING SUN BADGE CAMEL BADGE AFFIXED TO FRONT, MARKED “CAMEL CORPS MAGDHABA 

BATTLE 23
RD

 DECEMBER 1916” 

80. HEAVY CAST ANTIQUE STYLE POWDER FLASK, WITH EMBOSSED SCENES TO BOTH SIDE, COMPLETE WITH HANGING CHAIN 

81. LONG SLEEK CLIP POINT BLADE BOWIE KNIFE, ROUND WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, BROWN LEATHER SCABBARD 

82. SUPER GHURKA KNIFE, ETCHED TO BOTH SIDES OF BLADE, HORN CONTOURED GRIP WITH BRASS FITTINGS & TIGER HEAD TO 

POMMEL, BLACK LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS  

83. LOT OF 6 VARIOUS US FIRST DAY COVERS, INCLUDING WAR & PRESIDENT MEMORIAL, ALL ARE DATED, WITH VARIOUS STAMPS 

84. BRITISH BAKER SWORD BAYONET, 5 BALL PATTERN, BRASS GROOVED GRIP, GUARD & HANDLE, LEATHER SCABBARD, BRASS 

FITINGS 

85. 1874 MODEL FRENCH GRASS BAYONET, TRADITIONAL SHAPED BLADE, ENGRAVING TO T BACK, MAKERS MARK TO BASE OF 

BLADE, GUARD ALSO SHOWS FADED STAMPING, 2 PIECE WOODEN GRIP WITH BRASS POMMEL, METAL SCABBARD 

86. 1890 FRENCH BRASS FIREMANS HELMET, CENTRE COMB, MISSING SOME FITTINGS, HAS SEEN A GREAT LIFE 

87. LOT OF 36 WORLD WIDE COINS 

88. LOT OF 2 LAWMAN BADGE, INCLUDING BRASS INDIAN SERVICE POLICE APACHE NATIONAL & SILVER FINISH INDIAN POLICE, 

BOTH WITH PIN BACKS 

89. SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH WITH BATTLE SCENE OF THE ADVENTURE CAPTURE OF THE QUEDAGH TO ONE SIDE 

90. LARGE BOWIE KNIFE, CLIP POINT BLADE, SERATED BACK STRAP, LEATHER BOUND GRIP, BLACK SCABBARD 

91. LOT OF 2 CARVED VINTAGE PACIFIC ISLAND STATUES, MALE & FEMALE, SHOWING SOME GREAT DETAIL ON THEIR FACIAL 

FEATURES, MALE HAS GRASS SKIRT & BOTH ARE WEARING COWRIE SHELL BRACELETS  

92. CLASSIC COLT TIN SIGN, SCENE OF ARMY OFFICERS IN MARCH, CONFEDERATE SOLIDERS IN BACKGROUND AT SALUTE, LABELED 

“REVOLVERS-AUTOMATIC PISTOLS- MACHINE GUNS” 

93. THIRD REICH KREIGSMARINE BATTLE BLAG, RED COTTON BACKGROUND, BLACK & WHITE CROSS WITH BLACK SWASTIKA & 

IRON CROSS TO CENTRE 

94. LARGE HARDCOVER BOOK, “JANE’S FIGHTING SHIPS 1980-81”, 780 PAGES IN TOTAL, COMPLETE WITH BLACK & WHITE 

PHOTOGRAPHS & SKETCHES 

95. BRITISH WEST RIDING OFFICERS CAP, BLUE FELT BODY, RED HAT BAND & PIPING, LEATHER PEAK WITH BADGE AFFIXED TO 

FRONT 

96. CREAM NAVAL HAT WITH ENAMEL COCKADE TO FRONT & HAT BAND WITH GOLD BULLION EMBROIDERED LETTERING “ZM.”, 

ANCHOR, “F.N” WITH CHIN STRAP 

97. BRASS & COPPER BUGLE WITH RISING SUN BADGE AFFIXED TO FRONT, MARKED “A.I.F. HONOURS 1914-1918 GALLIPOLI 

MIDDLE EAST WESTERN FRONT” 

98. HARDCOVER BOOK, “THE HANDGUN”, BY GEOFFREY BOOTHROYD, 564 PAGES, COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 

99. THIRD REICH NSKK GORGET, BRASS SHIELD WITH RIBBON BANNER ACROSS TOP MARKED “N.S.K.K”, SPREADWING EAGLE 

CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA TO CENTRE, SQUARE LINKAGE CHAIN SECURED ON BY 2 PEBBLED BUTTONS 

100. BRASS TELESCOPE, 3 EXTENDABLE LENGTHS 

101. ROYAL KUKRI KNIFE, POLISHED BLADE WITH SMALL HALF FULLER TO BOTH SIDES, GOLD GUILD CONTOURED GRIP WITH TIGER 

HEAD POMMEL, RED & BLUE PAINTED DETAIL,BURGUNDY VELVET BOUND SCABBARD WITH SILVER BULLION EMBROIDERY  

SHOWING GREAT DETAIL WITH THE BEADING & STITCHING 

102. LOT OF 3 VARIOUS AUSTRALIAN BRASS RISING SUN BADGES 

103. LOT OF 12 VARIOUS US CLOTH BADGES 

104. LOT OF 2 SILVER FINISH LAWMAN BADGES INCLUDES MARSHAL & STATE OF CALIFORNIA RAILROAD POLICE, SOUTHERN 

PACIFIC CO. STEAMBOAT POLICE 246, BOTH COMPLETE WITH PIN BACKS 

105. LOT OF 5 20MM DEACTIVATED MACHINE GUN BULLETS IN CLIP 

106. ENGRAVED SILVER GENTLEMENS TIE CLIP WITH PROFILE OF BRASS HORSE HEAD 

107. THIRD REICH BRONZE EFFICENCY BADGE, BLACK ENAMEL SS RUNES TO CENTRE OF EARLY SWASTIKA, COMPLETE WITH COKE 

PIN BACK & MAKERS MARK TO REVERSE 

108. AUSTRIAN FRANZE SIGNVM MEMORIAE BRONZE MEDAL, PROFILE ON FRONT, WORDING ON REVERSE, COMPLETE WITH 

RIBBON 

109. THIRD REICH BLACK WOUNDS BADGE, PIERCED WREATH WITH HELMET & CROSSED SWORD, SOLID PIN BACK 

110. INDIAN TURQUOISE BRACELET WITH PATTERNED SILVER SPACERS, TRADITIONAL CLASP 

111. SILVER PLATED SS OFFICERS ANTI-PARTISAN HONOR RING, FRONT OF RING HAS SS SKULL AND BONES, THE SIDES THAT 

SURROUND THE SKULL HAVE OAK LEAVES & A SNAKE WITH MATCHING MOTIF OF THE ANTI-PARTISAN BADGE, LARGE SIZE 

112. AMERICAN INDIAN PEACE TIME MEDAL, LABELED “PEACE AND FREINDSHIP” TO FRONT, REVERSE SIDE IS DATED “1789”, HAS 

BEEN GOLD PLATED AND MADE INTO NECK PENDENT AT A LATER DATE 

113. ADJUSTABLE SILVER RING WITH SET CITRINNE SEMI PRECIOUS STONE, DIAMOND PATTERNS ADORN THE STONE 

114. VINTAGE SILVER PLATED MASONS WATCH FOB, SHOWING SOME WEAR 

115. THIRD REICH NAVAL COASTAL ARTILLERY BADGE, BRASS OPEN PIERCED WREATH WITH HORIZON TO BACKGROUND, ARTILLERY 

PIECE THROUGH CENTRE, EAGLE TO TOP CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA, COMPLETE WITH PIN BACK 
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116. WW2 JAPANESE NAVAL BADGE WITH EMBOSSED ANCHOR & RAISED BRASS STAR TO CENTRE 

117. AMERICAN INDIAN SEMI PRECIOUS STONE NECKLACE WITH ORNATLEY PATTERNED SILVER PENDENT AND SEMI PRECIOUS 

GREEN STONE TO CENTRE, COMPLETE WITH SILVER NECK CHAIN 

118. FLIP TOP CIGARETTE LIGHTER, MATT BLACK ENAMEL FINISH WITH SMALL ENAMEL IRON CROSS AFFIXED TO FRONT 

119. SILVER NECK PENDENT WITH EMBOSSED SCENE OF MOOSE IN WILDERNESS TO FRONT 

120. MASSIVE SPANISH LANDING PARTY FIRST LINE OF DEFENCE BLUNDERBUSS, HALF OCTAGONAL TO ROUND FLARED TIP BARREL, 

TOP OF BARREL HAS SPANISH WRITING, ¾ STOCK WITH ALL STEEL FITTINGS INCLUDING RAM ROD, A TRULY UNIQUE PIECE 

RARELY SEEN IN AUSTRALIA, CIRCA 1810 

121. MASSIVE CONAN THE BARBARIAN BROAD SWORD, DOUBLE EDGED BLADE WITH CENTRE FULLER TO BOTH SIDES, SOLID BRASS 

EMBOSSED CROSSGUARD SWEEPING INTO BLADE, HEAVY BRASS EMBOSSED POMMEL WITH SOLID WOODEN GRIP HANDLE 

122. STEELE & WARREN ALBANY MARKED SIDE BY SIDE PERCUSSION SHOTGUN, LONG BARREL, WALNUT STOCK, ENGRAVED LOCKS, 

MUZZLES SLIGHTLY BULGED, GERMAN SILVER MOUNTS & FITTINGS, THIS WOULD HAVE BEEN A VERY EXSPENSIVE PIECE IN ITS 

DAY, 16 GUAGE, CIRCA 1840’S 

123. PERCUSSION RIFLE/SHOTGUN COMBINATION, WALNUT STOCK, “E & J” MARKED RIFLED OCTAGONAL BARRELS, DOUBLE SET 

TRIGGERS, BRASS FITTINGS INCLUDING PERCUSSION CAP BOX, FRONT BLADE SIGHT, REPLACEMENT RAM ROD, LIGHTLY 

ENGRAVED TOP BARREL FLAT, RIFLED BARREL MEASURES AT .44 CAL & SMOOTH BORE BARREL MEASURES AT .46 CAL., CIRCA 

1840’S 

124. FRENCH 1874 BOLT ACTION SINGLE SHOT MILITARY RIFLE, BARREL HAS SEVERAL STAMPINGS, PROOF MARKS & DATED “1878”, 

BREECH IS ENGRAVED WITH MAKERS NAME & MODEL & DATED “1874”, FULL STOCK HAS SEVERAL BRUISES & DENTS, 

CARTOUCHE STAMP TO RIGHT SIDE OF BUTT AND SERIAL NUMBER ON OPPOSITE, COMPLETE WITH BAYONET LUG & 2 SLING 

SWIVELS, 11MM CAL. 

125. PORTUGUESE KROPATSCHEK RIFLE WITH TUBULAR MAGAZINE, BOLT ACTION IS STAMPED “E.W.F.G. STEY 1886”, AS WELL AS 

VARIOUS OTHER STAMPINGS, COMES WITH SLING SWIVELS, FULL STOCK IS ALSO STAMPED AND DATED “1886”, SHOWING 

USUAL DENTS & DINGS, NICE OIL FINISH, 11MM 

126. RUSSIAN PATTERN D-GUARD SWORD, BROAD ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, BRASS GUARD, TOOLED WOODEN GRIP, 

BLACK LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

127. CAVARLY PATTERN SWORD WITH SLIGHT CURVED BLADE, ¾ FULLER, HEAVY SOLID BRASS 1 PIECE GUARD & HANDLE, CROSS 

GUARD & CENTRE IN THE SHAPE OF DOG HEADS & EAGLE HEAD POMMEL, STEEL SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

128. GIFT BOXED KNIFE & BELT BUCKLE DISPLAY, BRUSH SILVER FINISH TO KNIFE WITH MOTORBIKE SCENE INSERTED TO HANDLE, 

BLADE ACID ETCHED “CHOPPER”, COMPLETE WITH CROSS BRUSH METAL BELT BUCKLE, NICELY DISPLAYED IN GIFT TIN 

129. NICELY GIFTED BOX FOLDING POCKET KNIFE & BELT BUCKLE, POCKET KNIFE HAS BRUSH GOLD COLOURED CASE, BOTH HAVE 

EAGLE SCENE ETCHED TO IVORY COLOURED INSERT, NICELY PRESENTED IN GIFT TIN 

130. SMALL FOLDING FISHING KNIFE, HALF SERATED BLADE, IVORY COLOURED GRIPS WITH SCENE OF FISH, NICELY PRESENTED IN 

GIFT BOX 

131. KING BOWIE KNIFE, LONG SWEEPING CLIP POINT BLADE, ROUND WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH LEATHER 

SCABBARD 

132. SOUAVE PATTERN BAYONET, HALF FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, BRASS CROSSGUARD, POMMEL & GROOVED GRIP, 

LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

133. BRASS & COPPER ADJUSTABLE POWDER FLASK WITH EMBOSSED BURGUNDY LEATHER OVERLAY, TOP STAMPED “G & J.W. 

HAWKLSLEY SHEFFIELD” 

134. PLAITED LEATHER WHIP WITH LEATHER WRIST BAND 

135. MASSIVE BOWIE KNIFE, BROAD SWEEPING CLIP POINT BLADE, 4 PIECE SECTIONED BONE GRIP, BRASS FITTINGS, TOOLED 

BROWN LEATHER SCABBARD  

136. VINTAGE RUSSIAN AIRFORCE GAUGE, GLOW IN THE DARK, VARIOUS MARKINGS TO REAR 

137. LAWMAN DISPLAY MADE UP OF WANTED POSTER OF BUTCH CASSIDY AND VIRGINIA DEPUTY NEVADA TERR. BRASS LAWMAN 

BADGE 

138. THIRD REICH PRACTICE GRENADE, SCREW OFF ARMY GREEN PAINTED TOP WITH GERMAN WORDING TO OUTSIDE,  EAGLE & 

SWASTIKA TO TOP, SCREW OFF BASE WITH PULL STRING 

139. THIRD REICH SS STYLE HEADQUARTERS FLAG, BLACK & WHITE BACKGROUND WITH SILVER EAGLE TO CENTRE CLUTCHING 

WREATH WITH SWASTIKA, MAKERS PATCH TO SIDE  

140. SMALL BRASS VINTAGE MINERS LAMP, SCREW OFF BASE MARKED WITH MAKERS DETAILS, STAMPED TO TOP “AUTO LITE”, 

WITH FLAME ADJUSTER 

141. BRASS TAXI HORN WITH RUBBER HONKER 

142. NICELY CASED SET OF 5 UNCIRCULATED QUARTERS INCLUDES DELAWARE, NEW JERSEY, PENNSYLVANIA, CONNECTICUT, 

GEORGIA 

143. LARGE HARDCOVER BOOK, “JANE’S FIGHTING AIRCARFT OF WORLD WAR 1”, 320 PAGES, COMPLETE WITH DUST JACKET & 

BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS & SKETCHES 

144. POWDER HORN, CARVED BANDS TO TOP, WOODEN BUTT PLUG & STOPPER, DARK GREY WITH LIGHTER AREAS MAKE UP THE 

COLOURING 

145. SOLID BRASS EMBOSSED WINCHESTER DOOR PLAQUE, LOGO OF HORSE & RIDER TO CENTRE, PEBBLED BACKGROUND & 

LABELED “WINCHESTER RIFLES & SHOTGUNS”, COMPLETE WITH HOLES READY FOR MOUNTING 

146. SMALL HUNTING KNIFE, GUT HOOK END, POLISHED BLADE WITH ACID ETCHED BLADE, 2 PIECE BONE GRIP, LEATHER TOOLED 

SCABBARD, FROM THE BONE COLLECTORS SERIES 
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147. WOODEN WALL SHIELD, WITH 2 SMALL KUKRI KNIVES, TIGER HEAD POMMELS, CONTOURED GRIPS, READY FOR DISPLAY 

148. JAPANESE TANTO SHORT SWORD, ACID ETCHED TEMPER LINE TO BLADE, BLUE/BLACK SPECKLED LACQUERED SCABBARD, CORD 

BOUND GRIP, EMBOSSED FITTINGS 

149. SMALL WOODEN TREASURE CHEST BOX, DECORATIVE METAL BANDS MAKE UP PATTERNING AROUND EDGE, HINGED LID 

150. LARGE HUNTING & SKINNING KNIFE, SCALLOPED TO BACK OF BLADE, LONG SWEEPING CLIP POINT, 2 PIECE CONTOURED 

WOODEN GRIP, BROWN LEATHER SCABBARD 

151. WW2 JAPANESE TYPE 30 BAYONET, ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF HALLMARKED BLADE, 2 PIECE WOODEN GRIP, BLACK METAL 

SCABBARD RETAINING ABOUT 30% ORIGINAL FINISH  

152. REMINGTON 1913 MARKED MODEL BAYONET, ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, HALLMARKING & VARIOUS OTHER STAMPS 

TO BLADE INCLUDING BROAD ARROW, REVERSE SIDE OF BLADE DATED & STAMPED WITH MAKERS MARK,  2 PIECE GROOVED 

WOODEN GRIP, BLACK LEATHER SCABBARD WITH METAL FITTINGS 

153. VIKING CHIEFTAINS SWORD, CENTRE ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF SPEAR POINT BLADE, HEAVILY EMBOSSED BRASS GUARD, 

HANDLE & POMMEL  

154. BLACK WATCH REGIMENT SCOTTISH BASKET HILT PATTERN SWORD, DOUBLE FINE HALF FULLER TO BLADE, PIERCED, RED FELT 

LINED CUP, WITH TUSSEL, BLACK LEATHER SCABBARD, COMPLETE WITH 2 HANGING RINGS 

155. MIDDLE EASTERN SNAPHAUNCE MUSKET, OCTAGONAL BARREL FLARED AT THE MUZZLE, GENERALLY SMOOTH WITH GREY 

PATINA, SHEET METAL BANDS, FORESTOCK BROKEN/MISSING FOR LAST APPROX. 15CM, LOCK IS INTACT WITH REPAIR TO THIS 

AREA, GREAT WALL HANGER, .70 CAL., MOST LIKELY AROUND 19
TH

 CENTURY CIRCA  

156. PRUSSIAN INFANTRY OFFICERS PATTERN SWORD, HALF FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, ETCHED WITH CROWN/INITIALS,  

BRASS GUARD, HANDLE & POMMEL, COMPLETE WITH BLACK LEATHER SCABBARD 

157. JAPANESE SAMARUI STYLE SWORD, ACID ETCHED SAW TOOTH TEMPER LINE, EMBOSSED SILVER COLOURED FITTINGS, CLOTH 

BOUND HANDLE, BLACK LACQUERED SCABBARD 

158. BRITISH CAVALARY PATTERN SWORD, OPEN PIERCED GUARD, ETCHED CROWN & INITIALS, OPEN BARS SWEEPING INTO 

POMMEL, LEATHER WIRE BOUND GRIP, METAL SCABBARD COMPLETE WITH 2 HANGING RINGS 

159. 1840’S PATTERN GERMAN ARTILLERY SWORD, LEATHER WIRE BOUND GRIP, BRASS D-GUARD, METAL SCABBARD COMPLETE 

WITH HANGING RINGSS 

160. HALF STOCKED KENTUCKY SPORTING RIFLE, HEAVY OCTAGONAL BARREL, DRUM & NIPPLE TYPE PERCUSSION CONVERSION, 

DOUBLE SET TRIGGERS, BRASS TRIGGER GUARD & BUTT PLATE, CIRCA 1840’S, .41 CAL. 

161. SPANISH SWEPT HILT RAPIER SWORD, ETCHED BOTTOM HALF OF BLADE WITH RED & BLUE DETAIL, LEATHER WIRE BOUND 

GRIP WITH BRASS SWEPT HILT 

162.  BALLARD NO. 44 CALIBER RIFLE BY MERRIMACK ARMS CO., OCTAGONAL BARRELL, ALL METAL GENERALLY SMOOTH & DARK 

WITH THE EXCEPTION OF THE FRAME WHICH IS BRIGHT, MECHANICALLY FINE, DUAL IGNITION SYSTEM WITH HAMMER 

MARKED “PATENTED JANUARY 5, 1864”, EXCELLENT BORE, GOOD MARKINGS INCLUDING “NO. 44” ON TOP FLAT OF BARREL & 

“MERRIMACK ARMS” ON SIDE OF FRAME ALONG WITH “BALLARD’S PATENT NOV.5, 1861”, WOOD GENERALLY VERY GOOD 

JUST SHOWING HONEST WEAR WITH SOME SCATTERED MINOR DENTS, THERE ARE 3 SMALL SLITHERS OF WOOD REPLACED 

ALONG THE EDGE OF THE FORESTOCK, IRON V SHAPED FOREND TIP, SPRING LOADED EXTRACTOR ON THE UNDERSIDE OF THE 

FORESTOCK AT THE FRAME, SCARCE AMERICAN RIFLE, SERIAL NUMBER # 1811, .44 RIMFIRE,  

163. LION HEAD PATTERN SWORD, DOUBLE HALF FULLER TO BLADE, BRASS UPTURNED CROSS GUARD WITH GROOVED HANDLE & 

LION HEAD POMMEL, STEEL SCABBARD 

164. GERMAN ARMY OFFICERS PATTERN CAVALRY SWORD, HALF FULLER TO BLADE, LEATHER WIRE BOUND GRIP, BRASS 

CROSSGUARD, D-SHAPED HANDLE, POMMEL & BACKSTRAP, STEEL SCABBARD 

165. DOUBLE BARREL MUZZLE LOADING SHOTGUN, ALL STEEL FITTINGS WITH SOME LIGHT ENGRAVING, COMPLETE WITH RAM 

ROD, CIRCA 1850’S, 16 GAUGE 

166. SPANISH COURT SWORD, THIN NARROW SPEAR POINT BLADE, BRASS CROSS GUARD, POMMEL & HANDLE, BLACK LEATHER 

SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

167. FRENCH 1896 CAVALRY PATTERN SWORD, BROAD FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, BACK OF BLADE ENGRAVED & DATED 

“1914”, OPEN PIERCED HEAVILY EMBOSSED BRASS GUARD SWEEPING INTO POMMEL, LEATHER WIRE BOUND GRIP, METAL 

SCABBARD WITH SINGLE HANGING RING 

168. CRUASSADERS PATTERN KNIGHTS SWORD, BROAD CENTER ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, BROAD CROSS GUARD, 

LEATHER BOUND GRIP, DIAMOND SHAPED POMMEL 

169. WAR PERIOD SHIPS HAND HELD STADIMETER, DESIGNED FOR GUNNER PURPOSES, BUT WAS FOUND EQUALLY USEFUL FOR 

FLEET SAILING & NAVIGATION, USED WIDELY WW1 & WW2, BLACK COATED STEEL WITH BRASS FITTINGS, 2 FITTED NAME 

PLATES MARKED “U.S. NAVY-BU.SHIPS 8205 – 1942” & “STADIMETER SCHICK INCORPORATED STAMFORD, CONN., U.S.A”, 

COMPLETE WITH SCREW IN LENSE, TURNING TOOL, CONTOURED STAINED WOODEN HANDLE, IN ORIGINAL HINGED LID BOX 

THAT HAS BEEN CONTOURED AND FITTED TO ACCOMODATE WITH BRASS FITTINGS INCLUDE 2 CARRYING HANDLES, COMPLETE 

WITH ORIGINAL LABEL ON INSIDE LID WITH BRASS PLAQUE AFFIXED TO EXTERIOR & MARKED “STADIMETER U.S.NAVY –

BU.SHIPS – 1942 SCHICK INCORPORATED, CONN.,U.S.A” 

170. VINTAGE TIN FILLED WITH A GREAT COLLECTION OF INTERESTING ITEMS, INCLUDING HEAVY BRASS CIGAR CUTTER WITH 

MAKERS MARK, VINTAGE CIGARETTE LIGHTER, SMALL POCKET KNIFE, HAT BADGES, CIVIL WAR DRESSED BATTLE FIGURES, VERY 

VERY VERY TINY PERSIAN RUG, PENNIES, KEY RINGS, BADGES, COMPASS, ETC. 

171. VINTAGE POWDER HORN, YELLOW TO BROWN PATINA, MISSING STOPPER, WOODEN END PLUG, COMPLETE WITH LEATHER 

CARRYING STRAP 
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172. CURVED DAMASCUS BLADE SKINNING KNIFE, STAGHORN GRIP WITH 2 WOODEN BANDS TO TOP, BRASS FITTINGS, COMPLETE 

WITH TOOLED LEATHER SCABBARD & DISPLAY BOX, FROM THE BONE COLLECTORS SERIES 

173. BRITISH NAVAL OFFICERS FOLD DOWN COCKADE, BEAVER SKIN BODY, WITH OSTRICH PLUME, ADORNED WITH BASKET WEAVE 

BRASS STRIP WITH KINGS CROWN BUTTON TO FRONT, FULLY LINED, CIRCA 1905 

174. PERCUSSION BOXLOCK GOLD MINERS PISTOL, ROUND BARREL, 1 PIECE WOODEN GRIP, GERMAN SILVER ESCUTCHEON TO BASE 

OF BARREL TANG, CIRCA 1850’S, .40 CAL. 

175. POLISHED SCRIMSHAW WHALES TOOTH WITH WHALE HUNTING SCENE TO ONE SIDE & LABELED “SOUTH SEAS FISHERY”, 

TOOTH HAS OVERALL PALE PATINA 

176. CIVIL WAR PERIOD AMBROSE FRAME & PICTURE IN EMBOSSED LEATHER CASE, LINED WITH EMBOSSED VELVET 

177. NATIONAL ARMS MOORES PATENT POCKET REOLVER, 32 TEAT FIRE, ROUND BARREL, SILVER PATINA TO BARREL & 

MECHANISM, NICKLE PLATED BRASS FRAME SHOWING WEAR, CIRCA 1864-1870, 2 PIECE WALNUT GRIP, HEAVY ENGRAVING 

TO FRAME, BACKSTRAP & BARREL, BLADE FRONT SIGHT, SERIAL NUMBER “23900”, LICENCE REQUIRED 

178. US 1884 $1.00 COIN MADE INTO NECK TIE CLASP, MOUNTED IN UPSIDE DOWN HORSESHOE WITH LEATHER TIE 

179. FLINTLOCK CANNON PISTOL, SINGLE ACTION, 2 PIECE WALNUT GRIPS, ENGRAVING TO BRASS FRAME, BRASS BLUNDERBUSS 

TYPE FLARED MUZZLE WITH LIGHT PAINTA, BRASS BACKSTRAP, IN EXCELLENT CONDITION, CIRCA 1790’S  

180. VINTAGE GOLD STEM SET POCKET WATCH, SCROLL ENGRAVED CASE WITH CARVE INITIALS, ROMAN NUMERIAL FACE WITH 

SMALLER SECONDS FACE, MAKERS NAME “ELGIN” TO CENTRE, COMPLETE WITH FOB CHAIN 

181. MAGNIFICENTLY CARVED MEERSCHAUM PIPE WITH 2 CARVED HORSES TO TOP, NICE AGED YELLOW PATINA, COMPLETE WITH 

LEATHER LINED CASE 

182. LARGE FOLDING POCKET KNIFE, 2 PIECE BLACK HORN GRIP, GERMAN SILVER FITTINGS, POLISHED BLADE 

183. ITALIAN FLINTLOCK PISTOL, FULLWOOD WALNUT STOCK, ROUND BARREL, ENGRAVED TO BACK HALF FLOWING INTO BARREL 

TANG, ENGRAVED LOCKPLATE, HAMMER & BUTT CAP, SILVER ENGRAVED ESCUTCHEON TO CHECKERED WRIST, SOME 

ENGRAVING TO STOCK, OVERALL NICEL CONDITION, CIRCA 1720’S, .62 CAL. 

184. PAIR OF EARLY VICTORIAN FISH SERVERS, SILVER ELECTROPLATED BLADES, BOTH FORK & KNIFE ARE ORNATELY ENGRAVED 

AND MARKED WITH HALLMARKS, IVORY GRIPS WITH SCRIMSHAWED FISH TO HANDLES & LABELED “FISHES OF THE SEA” 

185. ENGLISH BOXLOCK FLINTLOCK PISTOL, LOCKPLATE ENGRAVED “SIMMONS” TO 1 SIDE, REVERSE SIDE IS ENGRAVED WITH A 

SPRAY OF ARMS, 1 PIECE BAG SHAPED GRIP, ENGLISH PROOF MARKS TO UNDERSIDE OF BARREL, SLIDING SAFETEY, FOLDING 

TRIGGER, METAL IS SHOWING SILVER TO GREY PATINA WITH WEAR, WOOD HAS SOME SURFACE DINGS, CIRCA 1790’S, .48 CAL 

186. ENGLISH PERCUSSION PISTOL, IRON BARREL, BRASS BODY ENGRAVED WITH SCROLL WORK & MARKED “LONDON” TO 1 SIDE, 

REVERSE SIDE NAMED & DATED “1835”, ENGRAVED BARREL TANG, FOLDING TRIGGER, PROOF MARKS TO UNDERSIDE OF BODY 

& BARREL, GERMAN SILVER ESCUTCHEON INSERTED TO BUTT & WRIST, FINELY CHECKERED WRIST, ENGRAVED DOLPHIN HEAD 

HAMMER, .42 CAL.  

187. VINTAGE IVORY PAPER TURNER WITH STERLING SILVER HANDLE WITH EMBOSSED SCROLLS & CHERUBS, HALLMARKED TO 

BASE, ETCHED SCENE & LABELED “THE NEW WHARF HOBART TOWN”, DATED “1836”, REVERSE SIDE INITALS “J.K.” 

188. COLT NAVY BEVERETTE PERCUSSION REVOLVER, TOP OF BARREL CRUDELY STAMPED “SAMUEL COLT NEW YORK CITY 1812”, 

LEFT BARREL BLOCK STAMPED WITH VARIOUS MARKINGS, RIGHT HAND SIDE OF BARREL IS STAMPED “NSW POLICE INSP. 

POTTINGER FORBES”, OCTAGONAL BARREL, STEEL TRIGGER GUARD & BACKSTRAP WITH SOME PITTING, FRONT BEAD SIGHT, 

REPLACEMENT CATCH UNDER BARREL FOR LOADING LEVER, 2 PIECE WOODEN GRIPS, HAS BEEN CLEANED AT SOME STAGE, 

GREYISH BROWN PATINA OVERALL, WORKING ACTION, INTERSTING COLONIAL PIECE, .31 CAL, LICENSE REQUIRED, SERIAL 

NUMBER “38962” 

189. CIVIL WAR PERIOD AMBROSE FRAME WITH PICTURE OF OFFICERS WIFE IN VINTAGE DRESS, WITH EMBOSSED LEATHER CASE 

190. MAGNIFICENT SILVER GENTLEMENS SILVER POCKET WATCH WITH ROMAN NUMERIAL FACE WITH SMALLER SECONDS FACE, 

SKY BLUE TO CENTRE WITH SILVER BULLION DETAIL, MAKERS NAME “ELGIN” TO CENTRE, COMPLETE WITH SILVER WATCH FOB 

CHAIN 

191. ENGLISH PERCUSSION BOXLOCK PISTOL, FINE CHECKERING TO GRIP, GERMAN SILVER ESCUTCHEON INSERTED TO WRIST, 

HEXAGONAL BARREL, LOCKPLATE, BARREL TANG & DOLPHIN HEAD HAMMER, CIRCA 1850’S, .50 CAL.  

192. WHITNEY PERCUSSION NAVY REVOLVER, BARREL IS SMOOTH WITH DARK PATINA MARKED “E.WHITNEY/N.HAVEN MARK”, 

LEVER & FRAME WITH LIGHT TO MEDIUM PITTING OVERALL, 2 PIECE REPLACEMENT WOODEN GRIPS, CIRCA 1860’S, .36 CAL.,  

SERIAL NO #7625, LICENSE REQUIRED       

193. VINTAGE MEERSCHAUM PIPE WITH SCENE OF SOLDIER IN SHOOTING POSITION AGAINST ROCK, LEATHER, VELVET & SILK LINED 

CASE 

194. GOLD PLATED GENTLEMENS POCKET WATCH, CIRCA 1904, SWISS MOVEMENT, ROMAN NUMERAL FACE WITH SMALLER 

SECONDS FACE, MAKERS NAME “ADMIRAL” TO CENTRE, COMPLETE WITH VINTAGE GOLD WATCH FOB CHAIN, WORKING 

ORDER 

195. POLISHED SCRIMSHAW WHALES WITH SCENE OF VINTAGE CLIPPER SHIP IN FULL SAIL, CREAM TO HONEY COLOUR PATINA   

196. VINTAGE E.R.WATTS & SON LTD CLINOMETER, BLACK POWDER COATED BRASS CASING, SPIRIT LEVEL TO BASE, BRASS 

MEASURE STAMPED ONTOP “PATT. 1534. CLINOMETER WATKIN LARGE MK.I. E.R WATTS & SON LTD. LONDON 1943 

NO.29101”, IN ORIGINAL HINGED LID BOX, SOME HAND NOTERISED TABLES SET TO INSIDE LID 

197. VINTAGE LACQUERED WOODEN JAPANESE JEWELLERY BOX, SCENE OF BIRD FEEDING FROM NECTAR FLOWERS, HINGED LID, 

CONTAINS A GREAT SELECTION COSTUME JEWELRY INCLUDES 5 NECKLACES, SELECTION OF CLIP ON EARRINGS, 2 BRACELETS, 

WATCH & BROACH, CHOPSTICK HAIR PIECE 
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198. THIRD REICH STYLE SS KNIFE, SPEAR POINT BLADE, ETCHED GERMAN MOTTO TO ONE SIDE, REVERSE SIDE STAMPED WITH 

MAKERS MARK, BLACK CONTOURED GRIP, GERMAN SILVER FITTINGS, WITH EAGLE CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA TO 

CENTRE, BLACK SCABBARD, COMPLETE WITH GERMAN SILVER FITTINGS 

199. BEAUTIFULLY CASE DISPLAY OF 7 ROYAL AUSTRALIAN MINT PROOF SET OF AUSTRALIAN DECIMAL COINS, $1.00, 5, 10, 1, 2, 20 

& 50 CENT COINS, DATED 1987 

200. ALLOY THIRD REICH PLAQUE WITH EMBOSSED START BURST WITH SWASTIKA OVER GERMAN WRITING TO FRONT 

201. COLLECTION OF 4 CAMEO PIECES INCLUDING BROACHS & NECKLATES, VARIOUS SIZES & DESIGNS, GREAT COLLECTION 

202. VINTAGE SILVER PLATED CIGARETTE LIGHTER IN THE SHAPE OF A COWBOY BOOT WITH SPUR, FADED STAMP TO BASE, 

WORKING ORDER  

203. SOLID BRASS JAPANESE TSUBA (SWORD GUARD), EMBOSSED SCENE OF VINTAGE WARRIOR TO ONE SIDE, REVERSE WITH 

TRADITIONAL SCENE 

204. SILVER INDIAN COWBOY BUCKLE, ORNATELY ENGRAVED WITH ABALONI CHIPS MAKING UP A GREAT UNSUAL PATTERN, UPSIDE 

DOWN HORSESHOE TO CENTRE WITH RAISED HORSE IN MIDDLE WITH SEMI-PRECIOUS STONE RED EYE, REVERSE SIDE 

STAMPED WITH MAKERS MARK, A GREAT UNUSUAL PIECE 

205. STERLING SILVER SQUARE WESTERN BELT BUCKLE WITH EMBOSSED SCROLLS ETCHED TO FRONT ALONG WITH BRASS COWBOY 

& HORSE AFFIXED TO FRONT, ROPE PATTERN EDGING, HALLMARKED TO REVERSE 

206. VINTAGE FOLDING POCKET KNIFE, 2 FOLDING BLADES, BRASS EMBOSSED CASE WITH COWBOY & TRAIN SCENE TO BOTH SIDES 

207. US FLIP TOP CIGARETTE LIGHTER WITH BRASS “U.S.” AFFIXED TO FRONT, WITH BLACK & RED ENAMEL SHIELD 

208. VINTAGE ATLANTIC BANK $5.00 NOTE, DATED “1858”, SHOWING WEAR AROUND EDGES BUT OTHERWISE UNCREASED 

209. HEAVY US T-REX BELT BUCKLE, BLACK ENAMEL BACKGROUND WITH RAISED PROFILE OF T-REX HEAD, REVERSE SIDE WITH 

MAKERS DETAILS & INFORMATION PERTAINING TO THE BELT BUCKLE 

210. AMERICAN INDIAN SEMI PREIOUS STONE BRACELET MADE UP OF TURQUOISE & PIETERSITE WITH SILVER SPACERS SET 

BETWEEN 

211. BRASS BOLSONS WHISTLE ON NECK CHAIN 

212. FROSTED WHITE GLASS JAPANESE OPIUM BOTTLE, RED STONE TO LID WITH BRASS TOP & SNUFF 

213. VINTAGE JAPANESE WOMENS POWDER COMPACT, GOLD FINISH, ORNATELY PATTERNED TO TOP, SCENE OF OWL CARVED TO 

CENTRE WITH GOLD INLAY, COMPLETE WITH ORIGINAL PUFF 

214. AMERICAN INDIAN TURQUOISE BRACELET WITH ORNATE SILVER SPACER, TRADITIONAL FASTENERS 

215. VINTAGE LADIES GOLD DRESS WATCH, FINE BASKET WEAVE BAND, GOLD NUMBERS & HANDS, MARKED “ELGIN” TO CENTRE OF 

FACE, TRADITIONAL CLASP 

216. VINTAGE RUSSIAN WATCH FOB & MATERIAL CHAIN WITH SMALL BADGE AFFIXED OF OPEN PIERCED WREATH WITH STAR OVER 

CROWN TO CENTRE & UNUSUAL DESIGNED FOB WITH SPACER TO ENGRAVE INITIALS 

217. BRASS WHISTLE WITH FIRE OR HELP TAG ATTACHED 

218. LOT OF 2 THIRD REICH SILVER COINS, DATED 1939 & 1937, BOTH WITH EAGLE CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKAS TO 

CENTRE  

219. VINTATE POLICE WHISTLE, COMPLETE WITH CHAIN, SHOWING LIGHT WEAR 

220. VINTAGE WW2 BRASS CIGARETTE LIGHTER, REMOVEABLE TOP, MARKED “JAPAN” 

221. BLACK CARVED STONE SKULL  

222. WHITE ENAMEL FLIP TOP CIGARETTE LIGHTER, RED ENAMEL SHEILD WITH EAGLE CLUTCHING WREATH TO CETRE 

223. VINTAGE JAPANESE OPIUM BOTTLE WITH HANDPAINTED FLORAL SCENES TO BOTH SIDES, BRASS TOP & SCOOP WITH GREEN 

STONE TO CENTRE  

224. HEAVY SILVER BASKET WEAVE PATTERN NECKLACE, LOOP CLASP 

225. HEAVY SILVER NECKLACE WITH ORNATE OVERLAYS TO 2 BANDS JOINED TOGETHER WITH LEAF & BALL HANGERS ADORNING 

THE NECKPIECE TO MAKE A GREAT DEISGN, MADE TO SIT FLAT AROUND NECK 

226. ANTIQUE GENTLEMANS DRAUGHTING KIT, CONTAINED IN LINED WOODEN BOX WITH HINGED LID, 14 PIECES IN TOTAL WITH 

NUMEROUS OTHER MISCELLANEOUS BITS, SUSPENDED SHELF WITH SEPARATE COMPARTMENT UNDERNEATH 

227. VINTAGE NEW ZEALAND POWDER HORN, SCRIMSHAWED WITH PERIOD SCENE OF DODO BIRD IN BUSH SETTING WITH NATIVE 

DRESSED GIRL, OVERALL CREAM TO BROWN PATINA AT TIP, WITH SOME CARVING TO FINISH THIS GREAT PIECE 

228. GERMAN MADE BEER STEIN FOR THE US OCCUPATION FORCES, WHITE GLAZE FINISH WITH GOLD BULLION TRIM, LABELED 

“ARMY MEDICAL CORPS”, “SGT GEORGE C.EBY”, COAT OF ARMS ONE SIDE WITH OPPOSITE SIDE MARKED FOR “7
TH

 ARMY”, 

HINGED PEWTER TOP WITH OFFICER TO TOP 

229. AMERICAN INDIAN NECKLACE & MATCHING EARRINGS, MADE UP OF CHIPS OF SEMI PRECIOUS STONES INCLUDING 

TURQUOISE & VARIOUS OTHER TYPE WITH SMALL BRASS SPACERS SET BETWEEN, COMPLETE WITH MATCHING EARRINGS TO 

SUITE PIERCED EARS 

230. LOT OF 2 INCIRCULATED COINS FROM THE ROYAL AUSTRALIAN MINT INCLUDES THE BICENTARY OF TASMANIA 2004 $5.00 

COIN & THE JOURNEY CONTINUES – SYDNEY TO ATHENS 2004 $5.00 COIN, NICELY DISPLAYED IN INFORMATION POUCHES 

231. MAGNIFICENT INDO PERSIAN DAMASCUS CURVED BLADE KNIFE, T- BACK BLADE, ANIMAL HEAD POMMEL WITH SILVER & GOLD 

DAMASCENED SCROLLS TO FORM DETAILS ON BASE OF BLADE, HANDLE & POMMEL, COMPLETE WITH LEATHER BOUND 

SCABBARD 

232. REGINA SASKEATCHEWAR CANADAN 50% SILVER ONE DOLLAR COIN, DATED 1982, NICELY DISPLAYED IN CASE 

233. SILVER TEXAS BELT BUCKLE, MAGNIFICENT SCROLL ETCHING WITH GOLD ROPE BORDER, GOLD MAP OF TEXAS, LABELED 

ACCORDINGLY, OVERLAY TO CENTRE, HALLMARKED & NUMBERED TO REVERSE 

234. BRASS DUMPY LEVEL, MARKED “STANLEY LONDON”  
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235. THIRD REICH STYLE CONCENTRATION GORGET, SILVER COLOUR TO FRONT WITH SS RUNES, REVERSE SIDE HAS “TREBLINKA” 

PATCH & NUMBERED “498478”, COMPLETE WITH NECK CHAIN 

236. SILVER WESTERN BELT BUCKLE, NICELY SCROLL ENGRAVED TO FRONT WITH HORSE HEAD PROFILE TO CENTRE, MAKERS MARK 

TO REVERSE 

237. A COLLECTION OF 3 EGGS INCLUDING LARGE OSTRICH EGG ON STAND & 2 JAPANESE HAND PAINTED EGGS ON SMALL 

WOODEN STANDS WITH TRADITIONAL HANDPAINTED JAPANESE SCENE TO BOTH  

238. SET OF 2 CARVED EBONY ELEPHANTS, COMPLETE WITH IVORY INSERTS TO MAKE TUSKS & TOENAILS (THERE ARE FEW 

MISSING) & EYES, SHOWING GOOD DETAIL 

239. BRASS BRUNTON COMPASS, HINGED LID, MARKED “STANLEY LONDON” 

240. VINTAGE JAPANESE WOODEN JEWELRY BOX, LACQUERED WITH FADED SCENE OF BIDS IN NATIVE SETTING, HINGED LID 

CONTAINING 8 PIECES OF COSTUME JEWELLERY INCLUDING WATCH, BRACELET, 4 BROACHES & 2 RINGS 

241. LARGE EXTENDABLE BRASS TELESCOPE WITH LEATHER OVERLAY, SCREW OFF EYE GLASS COVER 

242. CASED PERCUSSION BAR HAMMER PISTOL, DOUBLE ACTION, “CAST STEEL” STAMPED TO SIDE OF OCTAGONAL TO ROUND 

BARREL, FADED MAKERS NAME STAMPED TO BAR HAMMER, 2 PIECE WALNUT GRIP, SCROLL ENGRAVING TO FRAME, OVERALL 

BROWN PATINA, CIRCA 1830’S, .34 CAL. CASE INCLUDES BRASS & COPPER PISTOL POWDER FLASK, ELEY PERCUSSION CAP TIN & 

CAPS, BULLET MOULD & BRASS OIL BOTTLE 

243. UNITED STATES MINT 50 STATE QUARTERS PROOF SET, 5 IN SET, INCLUDES SOUTH CAROLINA, VIRGINIA BAY, NEW 

HAMPSHIRE, MASSACHUSETTS & MARYLAND, NICELY DISPLAYED IN CASE 

244. ARABIC JAMBIYA, CURVED BLADE, ORNATE EMBOSSED SILVER SCABBARD & GRIP, FLOWING THROUGH WITH VARIOUS 

DESIGNS & PATTERNS, CONTOURED BLACK HORN GRIP WITH MATCHING OVERLAY, WIRE ROPE WITH 2 HANGING RINGS 

245. MID-SHIPMANS NAVAL PATTERN DIRK, SPEAR POINT DAMASCUS BLADE, FINE CENTER HALF FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, 

BRASS FITTINGS, BONE GROOVED 1 PIECE ROUND GRIP 

246. BRASS SURVEY COMPASS WITH SCREW OFF LID 

247. SILVER ENGRAVED BARREL RACING US RODEO BELT BUCKLE, BRASS & GOLD PLATED OVERLAYS WITH BARREL FACING SCENE 

AFFIXED TO FRONT, ENGRAVED TO TOP “LAKIN H.S RODEO” & DATED “1995” 

248. MASSIVE SCRIMSHAW ELEPHANTS STYLE TUSK WITH SCENE OF VINTAGE WHALE HUNTING & DATED “1842”, REVERSE SIDE 

MARKED “THE SHIP CHARLES W.MORGAN NEW BEDFORD” 

249. LARGE BRASS HAND HELD SEXTANT 

250. THIRD REICH RED & WHITE COTTON HITLER YOUTH ARM BAND, RED & WHITE STRIPED WITH EMBLEM TO CENTRE & BLACK 

SWASTIKA, OVERALL EXCELLENT CONDITION 

251. NICELY MOUNTED COLLECTION OF THIRD REICH HITLER YOUTH ITEMS INCLUDING PHOTOGRAPH OF BOY DRESSED IN 

UNIFORM, POSTCARD, METAL CAP BADGE, CLOTH BADGE & METAL SKI BADGE, IN WOODEN GLASS FRAME 

252. SMALL LEATHERETTE BOUND WOODEN BOX WITH HINGED LID, CONTAINING 9 PIECES OF COSTUME JEWELLERY, INCLUDING 

BLACK OYNX BEADS JOINED TOGETHER WITH PATTERNED LINKAGES PERIODICALLY SPACED BETWEEN & 2 PIECES OF ORNATELY 

PATTERNED GOLD COLOURED NECKLACES & 3 CAMEO PIECES 

253. LOT OF 3 1850’S TRADING TOKENS, FOR R.ANDREWS, FAMILY DRAPER & CO, HOLLOWAY PILLS & OINTMENT & IREDALE & CO. 

254. SMALL BRASS COMPASS ON STAND WITH HINGED LID 

255. LOT OF 4 WORLD WIDE COINS 

256. GERMAN THIRD REICH WALTHER HERR 1936 MODE FLARE PISTOL, OCTAGONAL TO ROUND BARREL, 2 PIECE BLACK CHECKERED 

BAKERLIGHT GRIP, VARIOUS STAMPINGS TO BOTH SIDES OF FRAME, RETAINING 70% ORIGINAL FINISH 

257. MASSIVE DAMASCUS CLIP POINT BOWIE KNIFE, 2 PIECE WOODEN GRIP, GERMAN SILVER FITTINGS WITH ARROW INSERTED TO 

GRIP 

258. FRENCH NAVAL OFFICERS SWORD WITH CURVED DOUBLE FULLERED BLADE, BASE STAMPED WITH PROOF MARKS, ENGRAVED 

BACK OF BLADE, FANCY OPEN PIERCED GUARD FLOWING INTO BACKSTRAP & POMMEL, WIRE BOUND GRIP, LEATHER 

SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

259. THIRD REICH ARMY OFFICERS SWORD, ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF CURVED POLISHED BLADE, SUPERB ORIGINAL CONDITION, 

EICKHORN LOGO & STAMP TO BASE OF BLADE, ALLOY GOLD GUILD GRIP, POMMEL & GUARD, GOLD PLATING SHOWING SOME 

WEAR, EAGLE & SWASTIKA TO GUARD, STEEL SCABBARD 

260. JAPANESE NAVAL OFFICERS PATTERN SWORD, SLIGHT CURVED BLADE WITH GROOVE TO BOTH SIDES, BRASS D SHAPED 

GUARD, FANCY EMBOSSED BACKSTRAP, LEATHER BOUND GRIP, STEEL SCABBARD 

261. BRITISH NAVAL PATTERN 5 BALL SPRADROON, ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, IVORINE GROOVED GRIP WITH BRASS 

FITTINGS, INCLUDING ENGRAVED CROWN/ANCHOR TO HANDLE, BLACK LEATHER GRIP WITH EMBOSSED BRASS FITTINGS 

INCLDING 2 HANGING RINGS  

262. JAPANESE NCO SWORD, ¾ GROOVE TO BOTH SIDES OF BLADE, ALLOY GRIP, BRASS EMBOSSED PIERCED SWORD GUARD, 

MATCHING NUMBERS STAMPED TO BLADE & SCABBARD, ARMY GREEN METAL SCABBARD SHOWING SOME LIGHT SURFACE 

RUST 

263. 1831 BRITISH PATTERN MARMELUKE SWORD, BLADE ETCHED TO BOTH SIDES OF CURVED BLADE, EMBOSSED BRASS FITTINGS, 

IRVORINE GRIP, BRASS SCABBARD, COMPLETE WITH 2 HANGING RINGS 

264. JAPANESE SWORD, BLOOD GROOVE TO BLADE WITH ACID ETCHED WAVEY TEMPER LINE TO BLADE, CORD BOUND GRIP WITH 

IMITATION RAY SKIN, BLACK LACQUERED SCABBARD WITH OPEN PIERCED TSUBA 
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265. IMPERIAL JAPANESE 1935 MODEL NAVY WII SHIN GUNTO SWORD, VERY IMPRESSIVE NEAR MINT SHOWA PERIOD, BRIGHT 

BLADE IN VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION, SWORD HAS A SOLID IRON TSUBA, WRAPPED SHARKSKIN GRIP WITH A BLACK 

LACQUERED FINISH SCABBARD, TANG IS UNMARKED EXCEPT FOR ARSENAL STAMPS, THIS IS A MACHINE MADE WW2 RUST-

RESISTANT BLADE 

266. DISPLAY OF 4 PAGES (STAMP ALBUM PAGES) OF EARLY EUROPEAN STAMPS FROM 1865 TO 1918, CONTAINING SOME GREAT 

RARE ITEMS 

267. COLLECTION OF NEW SOUTH WALES COLONY STAMPS, 1876 ERA, PRINTED IN ENGLAND 

268. COLLECTION OF 4 SCARCE HITLER STAMPS, ALL STAMPED WITH SWASTIKAS & DATED 1942 

269. HITLER YOUTH ART BOOK WITH SCHIRACH SIGNED LETTER, CIRCA 1939, HITLER YOUTH PROGRAM ART PORTFOLIO 

CONTAINING 12 ART PRINTS OF CAMP ARCHITECTURE, A SYLLABUS & A LETTER SIGNED BY BALDUR VON SCHIRACH WITH 

OTHER HITLER YOUTH LEADERS, IN EXCELLENT CONDITION WITH SOME FOXING OF PAPER, A GREAT PIECE TO ADD TO YOUR 

COLLECTION 

270. HARDCOVER STAMP ALBUM BOOK WITH A GREAT COLLECTION OF WORLD WIDE STAMPS WITH ROOM TO GROW YOUR 

COLLECTION 

271. LARGE HARDCOVER STAMP ALBUM FILLED WITH A LARGE COLLECTION OF PREDOMINATELY AUSTRALIAN STAMPS WITH SOME 

WORLD WIDE ONES INCLUDED, MANY RARE & UNUSUAL FINDS WITH SOME PRECIMAL ONES INCLUDED 

272. LARGE HARDCOVER STAMP ALBUM FILLED WITH THOUSANDS OF WORLD WIDE STAMPS 

273. LARGE VINTAGE JAPANESE OPIUM BOTTLE, WHITE FROSTED GLASS WITH HAND PAINTED JAPANESE WOMAN TO BOTH SIDES, 

FROSTED GREEN & BRASS TOP WITH BRASS SNUFF 

274. FOLDING POCKET KNIFE, 2 VARIOUS SIZE BLADES, 2 PIECE BONE GRIP, MAKERS MARK “BARLOW” ENGRAVED TO HANDLE 

275. LOT OF 6 VARIOUS SIZED ROMAN COINS 

276. VINTAGE RUSSIAN WATCH FOB & CHAIN, ORNATE DROP FOB MOUNTED ON CLOTH, SPACE UNDERNEATH TO ENGRAVE 

INITIALS, A GREAT UNSUAL PIECE 

277 BRASS FLIP TOP CIGARETTE LIGHTER WITH SCENE OF BUCKING BRONCO & RIDER AFFIXED TO FRONT, MAKERS MARK TO BASE 

OF LIGHTER 

278. THIRD REICH NSFK PLAQUE, GERMAN WORDING MAKES UP THE BORDER, DATED “1939” WITH LOGO & SWASTIKA TO CENTRE 

279. SMALL POLISHED SCRIMSHAW WHALES TOOTH, HAS BEEN CUT TO DISPLAY IN STANDING POSITION, MAGNIFICENT OLD 

VINTAGE SAILING SHIP IN FULL SAIL TO ONE SIDE, CREAM TO LIGHT PATINA OVERALL 

280. VINTAGE GOLD POCKET WATCH OF KNIFE ON CHAIN, WATCH HAS BEAUTIFULLY ENGRAVED CASE WITH INTIALS “LP” TO ONE 

SIDE, ROMAN NUMERAL FACE WITH SMALL SECONDS FACE TO BOTTOM, MARKED “WALTHAM”, MECHANISM IS ENGRAVED 

WITH MAKERS NAME, SERIAL NUMBER “9456048”, FURTHER ENGRAVING TO INSIDE COVER & DATED “1903”, ATTACHED WITH 

A VINTAGE ENGRAVED CHAIN IS A SMALL DOUBLE BLADED FOLDING POCKET KNIFE WITH BRASS CASE, OVERALL A GREAT 

PERIOD PIECE IN WORKING ORDER 

281. VINTAGE AMBROSE FRAME WITH FAMILY PICTURE OF WIFE & CHILDREN, CIVIL WAR PERIOD WITH LEATHER EMBOSSED COVER 

282. US 1921 SILVER DOLLAR COIN 

283. LOT OF 2 VARIOUS SIZED POCKET KNIVES, 1 HAS SINGLE FOLDING BLADE, OTHER 2 FOLDING BLADES, BRASS FITTINGS, 

COMPLETE WITH 2 PIECE BONE GRIPS  

284. WW1 ERA TRENCH ART CIGARETTE LIGHTER, UNUSUAL DESIGN, “MADE IN AUSTRIA”, ENGRAVED TO LIGHTER ARM ON 1 SIDE, 

OTHER SIDE ENGRAVED PATENT DETAILS, A GREAT UNUSUAL DESIGN 

285. SMALL SILVER ORNATELY EMBOSSED POCKET WATCH, ROMAN NUMERIAL FACE WITH SMALL SECONDS FACE, ORNATE GOLD 

HANDS, WATCH IS HALLMARKED “800” SILVER, WITH OTHER VARIOUS HALLMARKS & SERIAL NUMBER, NOT CURRENTLY 

WORKING 

286. LOT OF 3 SILVER AUSTRALIAN COMMEMORATIVE FLORINS, VARYING DATES 

287. VINTAGE JAPANESE OPIUM BOTTLE, WHITE GLASS WITH VINTAGE WARRIOR & VILLAGE SCENE PAINTED TO BOTH SIDES, BRASS 

TOP WITH SEMI PRECIOUS STONE & BRASS SNUFF 

288. LADIES TURQUOISE BRACELET WITH SILVER SPACERS & TRADITIONAL CLASP 

289. SOLID BRASS EMBOSSED JAPANESE TSUBA (SWORD GUARD ) WITH SCENE OF FAMOUS JAPANESE WARRIOR ON HORSEBACK 

TO ONE SIDE, REVERSE SIDE WITH JAPANESE WRITING 

290. SILVER STEM SET GENTLEMENS POCKET WATCH, TRADITIONAL FACE WITH SMALLER SECONDS FACE TO BASE, WATCH FACE 

MARKED “ELGIN”, EMBOSSED EDGING WITH PATTERNING TO REAR, WORKING ORDER 

291. LOT OF 3 SPANISH PIECES OF 8, WELL MARKED 

292. UNUSUAL SHAPED VINTAGE JAPANESE OPIUM BOTTLE, YELLOW GLASS WITH TURQUOISE STONE & BRASS TOP WITH BRASS 

SNUFF 

293. VINTAGE AMBROSE FRAME IN EMBOSSED LEATHER CASE SHOWING PICTURE OF CHILD, SHOWING SOME DETORATION TO 

FRAME EDGE 

294. US UNMARKED SINGLE SHOT PERCUSSION PISTOL, GRAY PATINA TO BARREL SHOWING LIGHT PITTING, 2 PIECE WOOD GRIPS, 

CIRCA 1870’S, .36 CAL., SERIAL NO. #3 

295. FRESH WATER PEARL NECKLACE, EMBOSSED SILVER CLASP, COULD BE WORN AS LONG SINGLE STRAND OR SHORTENED 

DOUBLE  

296. MINIATURE THIRD REICH STYLE RAD HEWER LETTER OPENER, ¾ FULLER TO HALLMARKED BLADE, 2 PIECE GRIP, LEATHER 

SCABBARD WITH ENGRAVED FITTINGS INCLUDING SWASTIKA, A GREAT LITTLE PIECE 
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297. CASED SET OF BELGIUM FLINTLOCK MILITARY OFFICERS PISTOLS, BOTH PISTOLS ARE FULLY STOCKED WITH ROUND BARRELS, 

LARGE MILITARY MECHANISMS & HEAVY BRASS FITTINGS, .70 CAL., CIRCA 1815, CASE INCLUDES BRASS POWDER FLASK WITH 

ADJUSTABLE TOP, BRASS OIL & GREASE BOTTLE, COMBINATION SCREW DRIVER, TOUCH HOLE PIN & BRUSH, LEAD MOULD 

LADEL, BULLET MOULD, SCREW DRIVER WITH WOODEN HANDLE, SPRING MECHAMISM TOOL & RAM ROD 

298. VINTAGE IVORINE JEWELRY BOX, HINGED LID, CONTAINING 2 PIECES OF PERIOD COSTUME NECKLACES 

299. VINTAGE POWDER HORN, AGED YELLOW PATINA, CONTOURED WOODEN BUTT SECURED BY OLD PERIOD NAILS, COMPLETE 

WITH WOODEN STOPPER FITTED TO WOODEN TIP, COMPLETE WITH LEATHER SLING 

300. THIRD REICH HUNTING ASSOCIATION SHORT SWORD, SPEAR POINT BLADE, ETCHED BOTH SIDES WITH HUNTING LOGO & 

SWASTIKA TO BASE, WOODEN GRIP, BRASS UPTURNED GUARD WITH SWASTIKA & HALF LAUREL WREATH, DEER HOOF 

QULLION WITH EMBOSSED DETAIL & MATCHING POMMEL, HUNTING LOGO WITH SWASTIKA INSERTED TO GRIP, LEATHER 

SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

301. SMALL BRASS CANNON BARREL FLINTLOCK PISTOL, 1 PIECE BAG SHAPED GRIP, WITH LEIGE PROOF MARKS & HALLMARKING TO 

SIDE PLATE, SHOWING TYPICAL WEAR FOR AGE, 1840’S CIRCA, .40 CAL. 

302. GOLD PLATED, 21 JEWEL RICOH MENS WRIST WATCH WITH DAY, DATE & TIME, TRADITIONAL BAND, WORKING ORDER 

303. WW MARTSON POCKET MODEL PERCUSSION REVOLVER, BRASS FRONT BEAD SIGHT, TOP OF ROUND BARREL STAMPED  WITH 

MAKERS DETAILS, BRASS TRIGGER GUARD, 2 PIECE WOODEN GRIP, GREY TO SILVER BROWN PATINA TO METAL WORK WITH 

DENTS & DINGS EXPECTED FOR AGE, GOOD WORKING ACTION, CIRCA 1850’S, .31 CAL. SERIAL NUMBER “10967”, LICENSE 

REQUIRED 

304. GERMAN WW2 IST CLASS IRON CROSS, SWASTIKA TO CENTRE, DATED “1939”, FLAT PIN BACK, MARKED “98”, COMPLETE WITH 

REPLACEMENT BOX 

305. FRENCH FLINTLOCK PISTOL, ¾ WALNUT STOCK, SOLID BARREL BAND SPLITTING TO 2 ON TOP, OCTAGONAL TO ROUND BARREL, 

ENGRAVED HAMMER, BRASS FLASH PAN, NICE ORIGINAL SILVER PAINTA WITH SOME DARK SPOTTING TO METAL WORK, CIRCA 

1810, .35 CAL. 

306. MASSIVE POLISHED SCRIMSHAW WHALES TOOTH WITH SCENE OF WHALE HUNTING EXHIBITION & LABELED “A DANGEROUS 

OCCUPATION”, AGED HONEY PATINA OVERALL 

307. TURKISH FLINTLOCK HORSE HOLSTER PISTOL, WIRE INLAY TO FORM PATTERN THROUGH GRIP, FULLY CARVED WOOD STOCK, 

HEXAGONAL TO ROUND BARREL, ENGRAVED LOCK, REVERSE LOCKPLATE & HAMMER, ORNATELY ENGRAVED BRASS FITTINGS & 

CARTOUCHE, RAM ROD, CIRCA 1770’S, .75 CAL. 

308. VINTAGE GENTLEMENS TRAMWAY SILVER POCKET WATCH, TRADITIONAL FACE WITH SMALLER SECONDS FACE, INSIDE CASE 

INSCRIBES & MARKED WITH SERIAL NO. “1899620”, SWISS MADE MOVEMENT  

309. BELGIAN DOUBLE ACTION PRINFIRE REVOLVER, BLUE FINISH TO METAL WORK, 2 PIECE FLARED IVORY GRIPS SHOWING WEAR 

YELLOWED AGED PATINA & LANYARD SWIVEL, MISSING EJECTOR ROD & REAR SIGHT, PYRAMID FRONT SIGHT, WORN RIFLING 

TO BARREL, 11MM, SERIAL NUMBER FB2176, LICENSE REQUIRED 

310. SMALL LADIES PERCUSSION MUFF PISTOL, SCREW OFF TAPERING BARREL, 2 PIECE WOODEN GRIP, REPLACEMENT NIPPLE, 

NUMBERED “844” TO SIDE OF FRAME, CIRCA 1840’S, .28 CAL. 

311. A.FISHCER MEKLIER MARKED FLINTLOCK PISTOL, FULL WOOD WALNUT STOCK, HEXAGONAL TO ROUND BARREL, TOP FLAT 

MARKED “FISCHER A.MEKLIER” WITH ENGRAVED BARREL TANG, GERMAN SILVER FRONT BLADE SIGHT, ENGRAVED & NAMED 

LOCKPLATE, CHECKERED WRIST, GERMAN SILVER FITTINGS, COMPLETE WITH ORIGINAL RAM ROD, HAS BEEN RECONVERTED AT 

SOME STAGE, CIRCA 1820’S, .52 CAL. 

312. PERCUSSION BOX LOCK GOLDMINERS PISTOL,  HEXAGONAL BARREL STAMPED WITH LEIGE PROOF MARKS TO LEFT SIDE ALONG 

WITH VARIOUS OTHER MARKINGS,  1 PIECE WOODEN GRIP, 1850’S CIRCA, .41 CAL. 

313. PERCUSSION BOX LOCK PISTOL, COMPLETE WITH BRASS LOCK FLOWING INTO CANNON SHAPED BARREL, FLARING AT TIP WITH 

2 GROOVES, CENTRE PERCUSISON HAMMER WITH ROUND STEEL TRIGGER GUARD, BAG SHAPED WALNUT GRIP, APPEARS TO 

INITIAL CARVED TO HANDLE, CIRCA 1840’S, .50 CAL.  

314. VINTAGE GOLD RAILWAY WATCH WITH ARABIC NUMBERS TO FACE WITH SMALLER SECONDS FACE, EMBOSSED FLORAL 

ENGRAVING TO CASE, FACE MARKED “MEDORA”, WORKING ORDER  

315. SCRIMSHAW WHALES TOOTH, CUT TO BE IN STANDING POSITION WITH SCENE OF 2 OLD SAILING SHIPS IN FULL SAIL TO ONE 

SIDE & BOUY ON REVERSE, OVERALL PALE PATINA  

316. REMINGTON RIDER DOUBLE ACTION POCKET REVOLVER, .31 CAL., NICKLE PLATED FINISH IS SHOWING SOME SIGNS OF WEAR, 

2 PIECE CHECKERED RUBBER GRIP, FRONT BEAD SIGHT, ACTION NEEDS SOME ATTENTION, SERIAL NUMBER “1911”, LICENSE 

REQUIRED 

317. VINTAGE IVORINE JEWELRY BOX, HINGED LID ADORNED WITH RAISED FLORAL SCENE AFFIXED TO FRONT, CONTAINING 

VARIOUS PIECES OF COSTUME JEWELRY INCLIDING BROACHES, NECKLACES, WATCHES, PENDENTS ETC. MANY WITH CAMEO 

DESIGN 

318. VINTAGE SILVER FOLDING PHOTO FRAME, CONTAINS 2 WW1 PHOTOS OF US SOLDIER 

319. SCARCE COLLECTION OF GERMAN STAMPS IN THE OCCUPIED CZECHOSLOVAKIA CELEBRATING HITLERS BIRTHDAY, DATED 1940 

320. LARGE KENTUCKY BOWIE KNIFE, SWEEPING CLIP POINT BLADE, 2 PIECE SECTIONED BONE GRIP, BRASS FITTINGS, BLACK 

LEATHER SCABBARD 

321. MODEL OF TRADITIONAL HULLED WOODEN SAILING BOAT IN FULL SAIL, SHOWING GOOD DETAIL & NICELY MOUNTED FOR 

DISPLAY PURPOSES 

322. EXTREMELY LONG DOUBLE BARREL PERCUSSION SHOTGUN, LOCK ENGRAVED “G.S.SAXTON ST LOUIS”, CHECKERED GRIP, 

GERMAN SILVER ESCUTCHEON TO UNDERSIDE OF STOCK, CENTER BARREL RIB ALSO ENGRAVED WITH MAKERS NAME, IRON 

FITTINGS WITH LIGHT ENGRAVING, WOODEN RAM ROD, CIRCA 1850’S, 16 GAUGE 
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323. 1796 PATTERN LIGHT CAVALRY SABRE, BROAD CURVED BLADE WITH ¾ FULLER STIRRUPED SHAPED GUARD, LEATHER BOUND 

GRIP & SCABBARD 

324. BRITISH COLONIAL 3 BAND SNIDER RIFLE, DARK BROWN PATINA TO ALL METAL WORK, BRASS NOSE CAP, TRIGGER GUARD & 

BUTT PLATE, NEPALESE WRITING ON BRASS TRIGGER GUARD TANG, EXCELLENT STOCK, WITH A DARKER OIL FINISH, COMPLETE 

WITH SLING SWIVELS & CLEANING ROD, CIRCA 1865, .577 CAL. 

325. BRITISH 1827 PATTERN PIPE BACK NAVAL SWORD, MAGNIFICENTLY DOUBLE ETCHED BLADE WITH FOWLED ANCHOR, CROWN 

& CREST OF ARMS WITH MAKERS NAME TO BASE OF BLADE “PROSSER MAKER TO THE KING” WITH VARIOUS OTHER WORDING 

UNDERNEATH, SOLID BRASS ETCHED GUARD SWEEPING INTO LION HEAD POMMEL, WIRE BOUND GRIP, LEATHER SCABBARD 

WITH ENGRAVED BRASS FITTINGS  

326. HALF STOCKED PERCUSSION KENTUCKY RIFLE, OCTAGONAL BARREL WITH ENGRAVED INITIALS “W.H” ON TOP FLAT, UNDER 

BARREL RIB, LOCKPLATE HAS ENGRAVED DUCK & DOG SCENE, STAMPED “PENNSYLVANIA RIFLE WORK”, BRASS FITTINGS, 

SILVER ESCUTCHEON INSERTED TO RIGHT SIDE OF TIGER STRIPED MAPLE STOCK, DOUBLE SET TRIGGERS, .36 CAL., CIRCA 1840’S 

327. 1870 MODEL ITALIAN VELERTTI RIFLE, ¾ WOOD STOCK, OLD REPAIR TO STOCK, BOLT ACTION, METAL SHOWING VARIOUS 

STAMPINGS “1884” 

328. DOUBLE BARREL SHOTGUN, CHECKERED WRIST, LOCKPLATE STAMPED “RICHARDS”, BARRELS RETAINING NICE ORIGINAL 

BLUEING, COMPLETE WITH RAM ROD, CIRCA 1850’S, 12 GAUGE 

329. SCOTTISH PATTERN BROAD SWORD, DOUBLE EDGED BLADE WITH HALF CENTRE FULLER TO BOTH SIDES, BRASS OPEN PIERCED 

BASKET HILT WITH RED FELT LINER, LEATHER WIRE BOUND GRIP & STEEL SCABBARD 

330. RARE ENGLISH BIG GAME ELEPHANT PERCUSSION HUNTING RIFLE, HEAVY OCTAGONAL DAMASCUS TWIST BARREL WITH SOME 

ENGRAVING TO TOP FLAT, MUZZLE & BARREL TANG, UNDER BARREL RIB, ORNATELY RNGRAVED HAMMER, LOCKPLATE, 

TRIGGER GUARD & BUTT TANG, HALF STOCKED WITH ORIGINAL RAM ROD, SCARCE RIFLE, SELDOM SEEN FOR SALE IN 

AUSTRALIA, 2.5CM BORE, CIRCA 1850’S 

331. BRITISH MODEL 1866 MK. II SINDER-ENFIELD ARTILLERY CARBINE, BARREL WITH A FAIR TO PITTED BORE, SELDOM SEEN 

ARTILLERY LENGTH CARBINE THAT HAS AN “1861” DATED LOCK AND RETAINS 90% OF AN OVERALL BLUE FINISH WITH A 

BLENDED PLUM-BROWN PATINA OVER THE BALANCE WITH SPOTS OF LIGHT-MODERATE PITTING RUNNING DOWN THE 

BARREL, BAYONET STUD HAS BEEN REMOVED FROM THE RIGHT SIDE AND ACTION REQUIRES ATTENTION, WALNUT STOCK 

WITH SMALL HANDLING MARKS & BLEMISHES WITH BRASS FITTINGS, BUTTPLATE TANG IS STAMPED “NZ” (NEW ZEALAND), 

COMPLETE WITH CLEANING ROD .577 SNIDER  

332. FULL STOCKED PERCUSSION KENTUCKY RIFLE, LONG HEXAGONAL BARRELL, SILVER FRONT BLADE & BUCKHORN REAR SIGHT, 

BEAUTIFULLY ENGRAVED LOCKPLATE WITH DOG & BIRD HUNTING SCENE, MARKED “JAS.GOULCHER”, ENGRAVED LOCK & 

BRASS ORNATE PATCHBOX, TRIGGER GUARD, BUTTPLATE, RAM ROD PIPE & FOREWOOD TIP, TIGER STRIPED RAM ROD, SOME 

PITTING AROUNG DRUM & NIPPLE, OTHERWISE BROWNISH GREY PATINA TO METAL WITH WELL OILED STOCK, DOUBLE SET 

TRIGGERS, CIRCA 1830’S, .38 CAL. 

333. AUSTRALIAN WW1-2 PRACTICE RIFLE BAYONET, MADE TO LOOK LIKE A ENFIELD .303 RIFLE WITH SPRING LOADED TIP TO 

SIMULATE A BAYONET THRUST 

334. J.L. HALF STOCK PERCUSSION MUSKET, OCTAGONAL BARREL, BRASS ENGRAVED LOCKPLATE WITH EXTERNAL SPRING, BRASS 

TRIM, TRIGGER GUARD, PATCH BOX, ENGRAVED HAMMER, DOUBLE SET TRIGGERS, ROMAN NOSE STYLE STOCK WITH HEAVY 

WEAR  & SOME PERIOD REPAIRS, LOCK & BARREL MARKED “J.L.”, PEWTER FOREND CAP, ACTION REQUIRES ATTENTION, 1850’S 

CIRCA, .48 CAL. 

335. BRITISH INDIAN REGIMENT 1831 GENERAL OFFICERS PATTERN MARMELUKE SIMITAR SWORD, STRAIGHT CURVED BLADE, 

FANCY BRASS CROSS GUARD WITH RAISED EMBLEM TO CENTRE, 2 PIECE BLACK HORN GRIP, STEEL SCABBARD WITH BRASS 

FITTINGS 

336. GOLCHER FLINTLOCK HALF STOCK FOWLER SHOTGUN CONVERTED TO PERCUSSION, OCTAGONAL BARREL, METAL SURFACES 

BEAR AN OVERALL PEWTER GRAY PATINA WITH SPOTS OF GRAY FRECKLING AND LIGHT PITTING AT THE BREECH, “JAMES 

GOLCHER” MARKED LOCK , REPLACEMENT NIPPLE , WALNUT STOCK, BUTTPLATE, TRIGGERGUARD & OTHER BRASS FITTINGS 

HAVE A LIGHTLY MELLOWED OCHER FINISH, REPLACEMENT RAMROD CHANNEL, CIRCA 1820’S -1840’S, 24 GAUGE  

337. WINCHESTER MODEL 1886 RIFLE, MANUFACTURED 1890, OCTAGAONAL BARREL, WINCHESTER ADDRESS STAMPED TO TOP OF 

BARREL, TANG STAMPED “MODEL 1886”, PATENT DATES STAMPED UNDER LEVER ON BOTTOM TANG “OCT. 14
TH

 1884”, “JAN. 

20
TH

 1885”, SERIAL NUMBER “43395”, NICE DARK BROWN PATINA OVERALL TO METAL WORK, WITH SOME SILVER FROSTING 

ON RECEIVER, STOCK & FOREWOOD BOTH IN EXCELLENT CONDITION, TIGHT ACTION, BIG GAME CALIBER .40-.65 WC.   

338. NEW YORK HALF STOCK SPORTING RIFLE CONVERTED TO PERCUSSION, OCTAGONAL BARREL WITH DARK BORE SHOWING 

TRACES OF ORIGINAL RIFLING, METAL SURFACES BEAR AN OVERALL BROWN PATINA WITH SCATTERED SPECKS OF LIGHT 

PITTING & HANDLING MARKS, AMERICAN WALNUT STOCK WITH LIGHT HANDLING MARKS, MAKER MARK TO TOP OF BARREL 

HAS ALL BUT FADED WITH ONLY “N.Y.” VISIBLE, LOCK HAS BEEN TRIMMED ALONG THE TOP, HAMMER & BOLSTER, 

REPLACEMENT NIPPLE, ORIGINAL REAR SIGHT HAS BEEN MOVED BACKWARDS & FILLED WITH A SLOT BAR, FRONT SIGHT HAS 

BEEN REPLACED WITH GLOBE STYLE SPORTING FRONT SIGHT & THE REAR TANG HAS A LYMAN STYLE ADJUSTABLE REAR 

APERTURE SIGHT WHICH HAS BEEN MOVED LEAVING ADDITIONAL HOLES IN BARREL & STOCK, CRESCENT BUTTPLATE & 

TRIGGERGUARD HAVE A LIGHTLY MELLOWED OCHER FINISH & IS ENGRAVED WITH OLD DATES & GEOMETRIC LINES, RAMROD 

GUIDE IS A FADED NICKLE SILVER, UNDER BARREL RIB IS MISSING, CIRCA 1810-1840’S, .50 CAL.  

339. U.S. MODEL 1873 TRAPDOOR RIFLE, SMOOTHBORE BARREL WITH SOME PITTING, THIS RIFLE HAS THE HIGH ARCH BLOCK WITH 

1873 RIFLE REAR SIGHT, OVERALL PLUM-BROWN PATINA WITH SPOTS OF LIGHT PITTING & FRECKLING AT THE MUZZLE AND 

HEAVIER PITTING ON THE BREECH BLOCK, EXTRACTOR IS NO LONGER PRESENT, WALNUT STOCK WITH SCATTERED LIGHT 

HANDLING MARKS & BLEMISHES WITH A FAINTLY VISIBLE “SWP/1891” CARTOUCHE, COMPLETE WITH CLEANING ROD, SERIAL 

NO. #534376, .50 CAL.  



Page | 12 

 

340. US M1890 BREECH LOADING CARBINE, THIS DISTINCT FIREARM RESULTS FROM ALTERATIONS PREFORMED AT THE 

SPRINGFIELD ARMORY C. 1890, READILY IDENTIFABLE BY THE DISTINCTIVE REAR SIGHT PROTECTOR BARREL BAND, BREECH 

DOOR DATED “1878”, SERIAL NUMBER #414194, RETAINING ORIGINAL SADDLE BAR BUT MISSING RING, ALSO RETAINING 

ORIGINAL 3 PIECE CARBINE CLEANING ROD IN THE BUTT COMPARTMENT, EXCELLENT MARKINGS, PERIOD DIE STAMPED NAME 

ON EITHER SIDE OF THE BUTTSTOCK BY THE BUTT PLATE, SCARCE CARBINE 

341. FANCY CAVALRY PATTERN SWORD, CURVED FULLERED BLADE & MAGNIFICENT SOLID BRASS GUARD & HILT, GUARD HAS 

ANIMAL HEAD FACE & ROOSTER HEAD POMMEL, METAL SCABBARD WITH 2 BRASS BANDS & HANGING RINGS 

342. JAPANESE SAMARUI STYLE SWORD WITH CASED SET OF ACCESSORIES, SWORD BLADE IS 107CM LONG, FULL TANG, HAND 

FOLDED DAMASCUS STEEL BLADE, GROOVE TO BOTH SIDES, BLADE SHOWS MAGNIFICENT PATTERN, FANCY TSUBA WITH GOLD 

EMBOSSING, MATCHING FUSCHI & KASHIRA, IMITATION RAY SKIN CLOTH BOUND HANDLE WITH NICE MENUKI, CASE INCLUDES 

SILK CARRY BAG, HANDLING GLOVES, WOODEN SWORD STAND, RUBBER MALET, COMPLETE CLEANING KIT INCLUDING OIL, 

POWDER BALL & BRASS WEDGE HAMMER, SILK LINED INSIDE WOODEN CASE, GREAT PRESENTATION & A GREAT WAY TO 

LEARN THE ART OF HANDLING & LOOKING AFTER JAPANESE SWORDS  

343. SCOTTISH WILLIAM WALLACE PATTERN BROAD SWORD, LONDON DOUBLE EDGED BLADE, FANCY BRASS CROSSGUARD & 

ROUND POMMEL ETCHED WITH ANIMAL SCENES, ROUND WOODEN GRIP 

344. PRUSSIAN COPPER & SILVER LOBSTER TAIL HELMET FOR THE ENLISTED MEN OF THE CUIRASSIERS GUARD, 1889 PATTERN WITH 

PARADE EAGLE TO TOP 

345. INDO PERSIAN MIQULET FLINTLOCK PISTOL, BEAUTIFULLY ENGRAVED OVERALL BRASS OVERLAY TO FRAME, BRASS NOSE CAP, 

OCTAGONAL TO ROUND BARREL, NICE OVERALL CONDITION, CIRCA 1690’S, .65 CAL. 

346. FLINTLOCK HORSE PISTOL, DECORATED BARREL, FULL STOCK WITH FRONT BRASS BARREL BAND, BRASS TRIGGER GUARD & 

BUTT PLATE, EARLY S-TYPE LOCK, CIRCA 1770’S, .69 CAL. 

347. RUSSIAN FLARE PISTOL, 2 PIECE BLACK CHECKERED BAKERLIGHT GRIP, BARREL & STOCK BOTH HAVE VARIOUS MARKINGS & 

STAMPINGS, DATED “1954”, BROWN TO GREY PATINA  

348. LONDON BEST 12 GAUGE SHOTGUN CLEANING KIT, WOODEN SCREW TOGETHER CLEANING ROD WITH 3 ADDITIONAL 

BRUSHES, BRASS FITTINGS, DISPLAYED NICELY IN BURGUNDY LEATHER LINED CASE 

349. THIRD REICH PARADE BAYONET, BRIGHT BLADE WITH ¾ FULLER TO BOTH SIDES, WITH MAKERS MARK TO BASE, IN EXCELLENT 

CONDITION, EAGLE HEAD POMMEL, 2 PIECE BLACK CHECKERED BAKERLIGHT GRIP, BLACK SCABBARD WITH LEATHER FROG, IN 

FAIR CONDITION 

350. MALAYA PIRATE SWORD, HAND FORGED BLADE, WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, WOODEN LEATHER BOUND SCABBARD 

351. HEAVY METAL MODEL OF KNIGHT IN BATTLE POSITION HOLDING A MACE WITH REARING HORSE, MOUNTED ON WOODEN 

STAND 

352. JAPANESE SILK WW2 MEATBALL FLAG, RED MEATBALL TO CENTRE, EXCELLENT OVERALL CONDITION 

353. NAZI FLARE PISTOL, FRAME STAMPED “wa”, “197976”, 2 PIECE GROOVED BROWN BAKERLIGHT GRIPS, NICE OVERALL 

CONDITION 

354. SOVIET HIGH RANKING NAVAL OFFICERS PEAK CAP, BLACK FABRIC BODY, WHITE PIPING, BLACK LEATHER PEAK WITH CHIN 

STRAP, GOLD BROCKADE CORD TO FRONT WITH NAVAL BUTTONS SECURING EITHER SIDE, WHITE METAL LAUREL WREATH TO 

PEAK, GOLD BULLION EMBROIDERED BADGE TO FRONT WITH GOLD GUILT ANCHOR EMBLEM TO CENTRE & RED ENAMEL 

SOVIET STAR ABOVE, FADED MAKERS PATCH TO INSIDE, LEATHER HAT HAND, EXCELLENT OVERALL CONDITION 

355. LOT OF 6 2000 YEAR ROMAN COINS 

356. VINTAGE CORN EXCHANGE $3.00 BANK NOTE, DATED “SEP 15 1862”, IS SHOWING SOME WEAR TO EDGES AND MISSING SOME 

PIECES FROM BOTTOM RIGHT HAND CORNER, IT HAS BEEN TORN THROUGH CENTRE 

357. CONFEDERATE STATES OF AMERICA RICHMOND TEN DOLLAR NOTE, OVERALL EXCELLENT CONDITION 

358. BLACK LACQUERED JEWELRY BOX WITH SCENE OF VINTAGE DRESSED LADY TO LID, BOX CONTAINS VARIOUS PIECES OF LADIES 

JEWELRY INCLUDING CAMEO PIECES & CRUCIFIX NECK PENDENT 

359. THIRD REICH NSDAP 10 YEAR SERVICE MEDAL, CROSS SET ON STAR BURST WITH WREATH & EAGLE CLUTCHING WREATH WITH 

SWASTIKA TO CENTRE, REVERSE SIDE WITH GERMAN WORDING, COMPLETE WITH RIBBON 

360. PAIR OF SS OFFICERS COLLAR TABS, BLACK CLOTH WITH SILVER BULLION TRIM, 3 PIPS TO ONE TAB, OTHER HAS SILVER 

BULLION EMBROIDED SKULL WITH CROSS BONES 

361. LOT OF 2 FOLD THIRD REICH COINS, INCLUDING 50 MILLIONEN MK & 100 MARK, BOTH DATED 1923 

362. SOLID BRASS COMMEMORATIVE KRETA CAMPAIGN MEDALLION WITH EMBOSSED PARACHUTISTS TO BOTH SIDES, DATED 

“20.5.1941”, COMPLETE WITH BOX 

363. SMALL BRASS LAWMAN SHIELD MARKED “WYATT EARP PEACEMAKER FROM THE GRATEFUL PEOPLE OF DODGE CITY APRIL 

1878” 

364. JOHN DEERE WATCH FOB WITH EMBOSSED LOGO & WORDING TO CENTRE 

365. US FLIP TOP CIGARETTE LIGHTER WITH ENAMEL & BRASS BADGE AFFIXED TO FRONT WITH INDIAN HEAD TO CENTRE 

366. WINCHESTER REPEATING ARMS WATCH FOB, EMOSSED WORDING & LOGO TO CENTRE 

367. VINTAGE GOLD PLATED NECK PENDENT WITH ORANTE MOSIAC BETTLE ADORNING TO THE FRONT, COMPLETE WTH NECK 

CHAIN 

368. EGYPTIAN CARTOUSCHE WITH VARIOUS MONOGRAMS TO ENTIRE PEDENT & CHAIN 

369. LOT OF 2 NAZI THIRD REICH ID TAGS, 1 HAS FADED MARKINGS, OTHER IS CLEARLY STAMPED & NUMBERED “394” 

370.  LOT OF 4 VINTAGE GREAT BRITAIN COINS INCLUDING GEORGIAN PENNY, VICTORIAN 1890 60 YEAR COMMEMORATIVE COIN & 

ISLE OF MAN 1853, 1839 COIN 
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371. LOT OF 2 THIRD REICH BADGES 1 IS FOR POWERED AIRCARFT WITH OPEN CUT LAUREL WREATH WITH NSFK EMBLEM TO BASE 

& AIRCRAFT THROUGH CENTRE, COMPLETE WITH PIN BACK, OTHER IS ZEPPLIN BADGE WITH ZEPPLIN THROUGH CENTRE OF 

OPEN PIERCED WREATH WITH EAGLE & SWASTIKA TO TOP, COMPLETE WITH PIN BACK 

372. STERLING SILVER MONEY CLIP WITH EMBOSSED ABSTRACT DESIGN TO FRONT WITH TURQUOISE STONE TO CENTRE 

373. THIRD REICH SKULL & EAGLE CAP SET, EAGLE IS SPREADWING CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA TO CENTRE, SKULL IS 

MARKED WITH MAKERS MARK & CROSSBONES 

374. BLUE ENAMEL FLIP TOP CIGARETTE LIGHT WITH RED & WHITE HITLER YOUTH ENAMEL BADGE WITH SWASTIKA TO CENTRE 

AFFIXED TO FRONT 

375. SMALL FOLDING POCKET KNIFE WITH BRASS EMBOSSED GRIP OF ADOLF HITLER, REVERSE SIDE HAS GERMAN WORDING WITH 

SPREADWING EAGLE CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA & GERMAN MOTTO ETCHED TO BLADE 

376. SILVER SPANISH OF 8, STAMPED TO BOTH SIDES WITH HARD TO DISTIGUISH STAMPS, CAN SEE “999” TO ONE SIDE 

377. US ARMY OCCUPATION OF GERMAN MEDAL, PROFILE TO FRONT, COMPLETE WITH RIBBON 

378. WW2 FUR LINED JAPANESE FLYING HAT, KARKI BODY, RABBIT FUR LINED, WITH FOLD DOWN EAR FLAPS, MAKERS PATCH TO 

INSIDE, OVERALL EXCELLENT CONDITION 

379. LOT OF 4 COLLECTORS COINS , CHINESE ONE DOLLAR, 1965 CHURHILL, 1800 US LIBERTY & ELIZABETH & PHILLIP 25 

ANNIVERSARY COMMEMORATIVE COIN DATED 20
TH

 NOVEMBER 1947-1972 

380. FLINTLOCK PISTOL, ROUND BARREL SHOWING SOME LIGHT PITTING, BRASS LOCKPLATE, TRIGGER GUARD & BUTT, STAMPED 

UNDERNEATH HAMMER “CHARLIEVILLE”, STEEL RAM ROD & BELT HOOK BOTH APPEAR TO BE OLD REPLACEMENTS, OIL FINISH 

TO LIGHT COLOURED STOCK, .69 CAL. 

381. BRASS & COPPER EMBOSSED POWDER FLASK, DEER & FOLIAGE TO FRONT, OLD REPAIR TO SPOUT 

382. NICELY BOXED VIETNAM MEMORIAL 1992 BOTTLE OF PORT WITH THE FAMOUS HELICOPTER SCENE TO FRONT, PORT GLASS 

WITH EMBOSSED GOLD MEMORIAL LOGO TO FRONT, BRASS PLAQUE AFFIXED TO INSIDE “LEST WE FORGET” & “VIETNAM 

1962-1973”, INFORMATION CONTAINED ON INSIDE LID, 750ML, PRODUCED BY MT AITKEN ESTATE 

383. VINTAGE TIN FILLED WITH A GREAT COLLECTION OF WORLD WIDE BANK NOTES, 1
ST

 DAY COVERS, COCA COLA SPINNING TOP, 

CLOTH PATCHES, US COMPASS, LEATHER BOUND BRASS CIGARETTE LIGHTER, MEDALS, LAWMAN BADGES, COINS, MARBLES, 

POCKET KNIFE, FOLDING POCKET KNIFE, ETC. A GREAT INTERESTING COLLECTION 

384. VINTAGE JAPANESE WOODEN JEWELLERY BOX, BLACK LACQUERED FINISH WITH SCALLOPED EDGING, FILLED WITH A GREAT 

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY, INCLUDING BROACHES, NECKLACE, RINGS, EARRINGS, HAIR COMBS, ETC. 

385. CASED LADIES MUFF FLINTLOCK PISTOL, FOLDING TRIGGER, 1 PIECE WALNUT GRIP, LOCKPLATED ENGRAVED WITH 

DECORATIVE EDGING AND MARKED “KETLAND & CO”, “LONDON” ON REVERSE, CASE INCLUDES BRASS OIL BOTTLE, BALLS & 

PERCUSSION CAPS, CIRCA 1790’S, .36 CAL. 

386. GERMAN WW1 TRENCH KNIFE, SPEAR POINT BLADE MARKED WITH MAKERS MARK & LOGO TO REVERSE SIDE, 2 PIECE 

GROOVED WOODEN GRIP, METAL SCABBARD WITH LEATHER BELT LOOP 

387. HIGH QUALITY FRENCH GENTLEMENS TRAVELLING PISTOL, FLUTED OCTAGONAL TO ROUND BARREL, ENGRAVED BARREL TANG, 

ENGRAVED RAISED LOCKPLATE, FULL HARDWOOD STOCK, NICELY CONVERTED FROM FLINTLOCK, BRASS FITTINGS, HORN NOSE 

CAP, CHECKERED WRIST, ORNATE BRASS ESCUTCHEONS INSERTED TO LEFT SIDE OF FRAME, REPLACEMENT RAM ROD, CIRCA 

1820’S, .52 CAL. 

388. FLINTLOCK DRAGOON PISTOL, FULL CARVED STOCK WITH SOME ENGRAVING DECORATING THE BARREL, HEAVY BRASS 

POMMEL WITH SWEEPING TAILS INTO STOCK, EMBOSSED GERMAN SILVER FORWARD BARREL BAND & ESCUTCHEON TO 

WRIST, 1780’S CIRCA, .69 CAL. 

389. IMPERIAL GERMAN  MOUNTED JAGER ENLISTED MENS HELMET, 1905 PATTERN, STEEL LOBSTER TAIL PICKLEHAUBE WITH 

COPPER EAGLE BADGE AFFIXED TO FRONT, CENTRE SPIKE, SCALE CHIN STRAP WITH COCKADES EITHER SIDE 

390. SAW HANDLE UNDER PERCUSSION HAMMER BOOT PISTOL, OCTAGONAL BARREL SHOWING SOME LIGHT ENGRAVING, PEWTER 

GREY PATINA TO BARREL, TRIGGER & TANG, WALNUT GRIP WITH SOME SILVER INLAY, VINTAGE REPAIR TO WRIST AREA, BRASS 

FRONT STRAP, GRIP HAS AN ADDED WALNUT BUTT SECTION HELD IN PLACE BY LARGE SCREW, ACTION DOES REQUIRE 

ATTENTION, .41 CAL. 

391. SMALL CURVED DAMASCUS BLADE SKINNING KNIFE, CONTOURED CURVED BONE GRIP & LEATHER SCABBARD 

392. DAMASACUS BLADE KNIFE, BROAD CUVED BLADE WITH SCROLL ENGRAVING TO ONE SIDE, EMBOSSED FITTINGS FLOWING 

INTO BLADE, 2 PIECE GRIP WITH CUT OUT CENTRE SECTION WITH SCENE OF WOLFS TO BOTH SIDES, NICELY DISPLAYED IN 

WOODEN BOX  

393. LOT OF 4 MINIATURE FOLDING POCKET KNIVES, 2 PIECE BONE STAG GRIP, VARIOUS BLADES, INCLUDES KEY CHAINS 

394. IMPERIAL GERMAN REGIMENTAL GUARDS PICKLEHAUBE, EAGLE BADGE AFFIXED TO FRONT, BRASS FITTINGS INCLUDING 

CENTRE PLUME HOLDER WITH BLACK HORSE HAIR PLUME, SCALE CHIN STRAP & TRIM 

395. US NAVY OFFICERS COCKADE HAT, BLACK BEAVER FUR WITH ROSETTE & BRASS EMBOSSED BUTTON TO FRONT, 1870’S ERA, 

SHOWING SOME WEAR 

396. JAPANESE WW2 PHOTOGRAPH ALBULM, GREEN FRONT COVER WITH GOLD EMBOSSED WRITING, SHOWING SOME WEAR & 

FADING, CONTAINS A GREAT SELECTION OF PERIOD PHOTOGRAPHS WITH JAPANESE NARATION 

397. THIRD REICH LUFTWAFFE WINTER FLYING CAP, FUR LINED BLUE LEATHER, LABEL FIXED TO INSIDE BACK, COMPLETE WITH CHIN 

STRAP 

398. US PROTEHCNIC M-8 WW2 FLARE PISTOL, ADONIZED GREY FRAME & BARREL, MARKERS MARK STAMPED TO RIGHT SIDE OF 

FRAME, 2 PIECE BLACK CHECKERED BAKERLIGHT GRIP, GOOD ORIGINAL FINISH 

399. PERCUSSION CONVERSION CHARLIEVILLE PISTOL, BRASS FITTINGS , WOOD CARTOUCHE CARVED TO GRIP, FADED HALLMARKS 

TO FRAME, FRAME & STOCK BOTH STAMPED “525”, CIRCA 1830’S,   CAL. 
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400. CLIP POINT DAMASCUS BLADE SKINNING KNIFE, MAKERS NAME “NORFOLK ST SHEFFIELD ENGLAND” STAMPED TO BLADE WITH 

MAKERS MARK TO REVERSE, 2 PIECE BLACK HORN GRIP, GERMAN SILVER FITTINGS, BLACK LEATHER SCABBARD 

401. SPANISH FIGHTING KNIFE, POLISHED BLADE, BONE GRIP, COMPLETE WITH LEATHER SCABBARD THAT ENGLUPHS KNIFE 

402. INDO PERSIAN DAMASCUS BLADE KNIFE, SLIGHT CURVE TO BLADE, SILVER DAMASCENED TO BASE OF BLADE, SECTIONED 

MOTHER OF PEARL ORNATELY DESIGNED GRIP, WOODEN CLOTH BOUND SCABBARD WITH GOLD & BLACK BROCKADE TRIM 

403. PERCUSSION HOLSTER PISTOL, FULL WOOD STOCK, ENGRVED BRASS FITTINGS, FADED MAKERS NAME STAMPED TO 

LOCKPLATE, DRUM & NIPPLE CONVERSION, THERE IS ALSO FADED STAMPING TO TOP OF BARREL, BOTH BARREL & LOCKPLATE 

SHOWING LIGHT OVERALL SURFACE RUST, ENGRAVED BARELL TANG, GERMAN SILVER ESCUTCHEON SHEILD INSERTED TO 

WRIST, REPLACEMENT RAM ROD, CIRCA 1810-1830’S, .65 CAL.  

404. THIRD REICH LUFTWAFFE WINTER FLIGHT CREW HELMET, BROWN LEATHER BODY, FULL FLEECE LINING & SHOWING SOME 

WEAR & SEPERATION FROM THE LEATHER, BEVO TAG FIXED TO INSIDE & MARKED “RB NO. 0/0915/002”, EDGE SEAM IS 

SHOWING SPERATION, A VERY COMPLETE INTACT HELMET WITH CHIN STRAP,  HAND INKED NUMBERS & LETTERS ON INSIDE, 

ALLOY METAL FITTINGS, SHOWING SOME WEAR 

405. INDO PERSIAN CURVED BLADE DAMASCUS KNIFE, ANTELOPE HEAD POMMEL WITH SILVER DAMASCENED FORMING DETAIL, 

FLOWING INTO BACKSTRAP & GUARD, SECTIONED BONE GRIP, METAL SCABBARD WITH SILVER DAMASCENED SCROLL DETAIL 

406. LOT OF 3 BRITISH WW1 MEDAL SET, 1914 STAR, 14-18 SERVICE MEDAL & GREAT CIVILISATION MEDAL, ALL ARE NAMED “SS-

3763 PTE G.THORNTON A.S.C”, WITH RIBBONS  

407. VOLUNTEER LIGHT DRAGOON FLINTLOCK PISTOL, LOCKPLATE ENGRAVED “T.KETLAND & CO.”, REAR OF BARREL STAMPED 

“LONDON” & ENGLISH PROOF MARKS, BRASS FITTINGS INCLUDING CARTOUCHE TO REAR OF BARREL TANG, TRIGGER GUARD 

STAMPED WITH STARS, .65 CAL., CIRCA 1820’S 

408. CIVIL WAR VINTAGE AMBROSE FRAME WITH PICTURE OF CHILD 

409. BRITISH FRANCE & GERMANY STAR COMPLETE WITH RIBBON 

410. VINTAGE 1900’ S GILDED METAL BRACELET, EMBOSSED KNOTS SPACED WITH SOLID SPACERS, DESIGNED TO MAKE THIS 

UNIQUE PATTERN 

411. SCOTTISH GOLD LUCK BROACH, MADE FROM ANIMAL PAW WITH ORANGE/GOLD SEMI PRECIOUS STONE INSERTED TO BASE, 

SILVER FITTINGS WITH DEER HEAD WITH ANTLERS SWEEPING AROUND, COMPLETE WITH PIN BACK 

412. RUSSIAN MEDAL, RED ENAMAL STAR OVER STAR BURST WITH CROSSED WEAPONS, RUSSIAN EMBLEM TO CENTRE, MAKERS 

MARK ON REVERSE, COMPLETE WITH SCREW BACK 

413. VINTAGE WW1 BRASS CIGARETTE LIGHTER, STRIKER ARM ENGRAVED “MADE IN AUSTRIA”, STAMPED WITH MAKERS NAME 

“TAIFUNX” & VARIOUS OTHER STAMPINGS ON THIS UNIQUE ITEM 

414. RAILWAY POCKET WATCH,  STEM SET, ARABIC NUMBERS TO FACE, MAKRED “ELGIN” TO CENTRE, SMALLER SECONDS FACE, 

NICKLE PLATED FINISH, NOT CURRENTLY WORKING, 

415. VINAGE LADIES BREAST WATCH WITH HANGER IN THE SHAPE OF A BOW, PIN BACK, ROMAN NUMERAL FACE WITH ORNATE 

HANDS 

416. LOT OF 2 THIRD REICH SOLID BRASS CONCENTRATION CAMP ID TAGS, BOTH WITH EAGLE, CLUTCHING WREATH WITH 

SWASTIKA, ENGRAVED ON BACK  

417. 1977 QUEEN ELIZABETH II SILVER COIN MADE IN NECK PENDANT WITH CHAIN  

418. SCOTTISH SKEAN DUB (STOCKING KNIFE), ¾ FULLER TO BOTH SIDES, SCALLOPED BACK, BASKET WEAVE TO ONE SIDE OF 

HANDLE, EMBOSSED THISTLE TO GUARD & POMMEL BAND, POMMEL WITH CROWN TO BASE, LEATHER SCABBARD WITH 

GERMAN SILVER FITTINGS 

419. VINTAGE ART DECO MARCASITE LADIES WATCH, SMALL LEAF CUT DESIGN BAND, SQUARE FACE, ARABIC NUMERALS 

420. GOLD PLATED VINTAGE WATCH FOB, TRADITIONAL CHAIN 

421. SILVER RING, WIDE BAND SURROUNDED WITH DECORATIVE PATTERNS 

422. AMERICAN INDIAN JEWELRY, BRACELET & PAIR OF EARRINGS TO SUITE PIERCED EARS, MADE OF AMERICAN INDIAN 

TURQUOISE & BLACK BEADS  

423. VINTAGE MEXICAN WATCH FOB, MADE UP OF 7 MEXICAN COINS  

424. HITLER YOUTH ENAMEL BADGE WITH SWASTIKA TO CENTRE, PIN BACK WITH MAKERS MARK 

425. THIRD REICH BADGE, NAMED REINHARD HEYDRICH WITH SS RUNES TO CENTRE, PIN BACK WITH MAKERS MARK 

426. THIRD REICH SS VIKING SILVER RING, VIKING HEAD TO CENTRE WITH SWASTIKA TO ONE SIDE, OPPOSITE SIDE WITH SS RUNES, 

LARGE SIZE 

427. SILVER RING WITH THIRD REICH OFFICER PROFILE TO CENTRE DISC, SMALL SIZE 

428. COLLECTION OF 6 MIXED ITEMS INCLUDING, FIREAMS INSPECTOR TOKEN, AMERICAN BUFFALO & INDIAN COINS & BUTTONS & 

LOCK WITH ENGRAVED INTIIALS 

429. THIRD REICH ENAMEL ZEPPLIN BADGE, WITH RAISED SCENE OF ZEPPLIN OVER WATER, RED EDGING, COMPLETE WITH PIN 

BACK & MAKERS MARK 

430. LARGE SQUARE SET ADJUSTABLE SILVER RING, BLACK OYNX STONE TO CENTRE WITH DIAMOND CUT PATTERN, COMPLETE 

WITH RING BOX 

431. GREAT EXAMPLE OF GERMAN WW2 ARMY RABBIT FUR HAT, ARMY GREEN FELT BODY, FUR LINED TRIMED INCLUDING FOLD 

DOWN FLAPS, COMPLETE WITH SECURING TIES, HAT IS COMPLETELY LINED INSIDE  & STAMPED WITH MAKERS MARK, “56” & 

DATED “1944” TO CENTRE, WITH BADGE OF SPREADWING EAGLE CLUTCHING WREATH WITH SWASTIKA SEWN ONTO FRONT 

EXCELLENT CONDITION 

432. NEW YORK STATE $3.00 VINTAGE NOTE, DATED “NOVEMBER 25, 1922”, SHOWING SOME DETORATION, NO VISIBLE FOLD LINES  

433. LEATHERETTE BOUND ALBUM OF AUSTRALIAN HALF PENNYS, 94 HALF PENNIES IN TOTAL 



Page | 15 

 

434. LEATHERETTE BOUND ALBUM OF AUSTRALIAN PENNIES, 75 PENNIES IN TOTAL 

435. THIRD REICH ARMY OFFICERS PHOTO ALBUM, GERMAN WRITING TO FRONT WITH SILVER BULLION EAGLE CLUTHING WREATH 

WITH SWASTIKA, THIRD REICH COLOUR CORD BINDING FILLED WITH A COLLECTION OF PHOTOGRAPHS SHOWING LIFE & 

TRAVEL WITH IN THE THIRD REICH DURING THE WAR 

436. 2 CASED BOWIE KNIVES, 1 HAS LONG SWEEPING CLIP POINT, STAG TYPE BONE GRIP, BRASS FITTINGS, OTHER HAS LONG SLEEK 

BLADE WITH CLIP POINT, MARKED “NORFOLK ST SHEFFIELD ENGLAND”, MAKERS MARK ON REVERSE, 2 PIECE BLACK HORN 

GRIP WITH BRASS FITTINGS, DISPLAYED NICELY IN LEATHER LINED CASE 

437. VINTAGE TIN FILLED WITH A GREAT OF THIRD REICH ITEMS INCLUDING A PAIR OF SHOULDER BOARDS, PHOTOGRAPHS, CLOTH 

PATCHES, STAMPS, STICK PINS & DOCUMENTS & LETTERS WITH THIRD REICH STAMPS & DATES, A GREAT INTERESTING 

COLLECTION 

438. MEDIUM SIZED BRASS SHIPS SEXTANT IN WOODEN DISPLAY BOX, TOP STAMPED “SESTREL LONDON”, WITH CONTOURED 

WOODEN HANDLE 

439. FRENCH BRASS FIREMANS HELMET WITH BADGE AFFIXED TO FRONT, HEAVILY PATTERNED CENTRE COMB WITH BLACK HORSE 

HAIR PLUME, SCALE CHAIN STRAP, REQUIRES REPLACEMENT COCKADE 

440. BRASS & COPPER BUGLE, MARKED “GALLIPOLI LANDING DARDANELLES APRIL 25
TH

 1915 

441. SMALL BRASS VINTAGE BLOW TORCH WITH ORIGINAL LABEL AFFIXED TO FRONT 

442. AN INTERESTING COLLECITON OF 36 WORLD WIDE COINS 

443. LOT OF 6 SOLID BRASS BROTHEL TOKENS, INCLUDING 3 LADIES OF THE NIGHT 

444. HARDCOVER BOOK, “COLTS COMMEMORATIVE EDITION OF THE AMERICAN HERITAGE PICTURE HISTORY OF WORLD WAR II”, 

BY C.L. SULZBERG, COMPLETE WITH PHOTOGRAPHS, 639 PAGES 

445. THIRD REICH BRASS & COPPER COMMEMORATIVE BATTLE BUGLE WITH SPREADWING EAGLE CLUTCHING WREATH WITH 

SWASTIKA TO CENTRE, RED, GOLD & BLACK CORD (THIRD REICH COLOURE) BOUND AROUND HANDLE 

446. CURVED BLADE KNIFE, FADED MAKERS MARK TO CLIP POINT BLADE, 2 PIECE WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, BROWN 

LEATHER SCABBARD 

447. HERMAN GOERING STYLE LUFTWAFFE TRUMPET BANNER, SWASTIKAS TO BORDER WITH YELLOW & GOLD BULLION EAGLE TO 

CENTRE CLUTCHING SWASTIKA, DOUBLE SIDED, A GREAT PIECE 

448. ENGRAVED BRASS HEAD SMOKING TOMAHAWK WITH HEAVY STEEL INSERT BIT, LONG WOODEN HANDLE ADORNED WITH 

ANIMAL FUR 

449. CANADIAN MILITARY HAT, GREEN FELT TOP WITH CORD BAND TO CENTRE, RUBBERISED BLACK PEAK & CHIN STRAP, GOLD 

COLOURED BADGE AFFIXED TO FRONT, WHITE ENAMEL CENTRE, ADORNED TOTEM POLE EAGLE TO CENTRE & CROWN TOP 

WITH RED ENAMEL CENTRE, HAT IS LINED INSIDE WITH MAKERS PATCH  

450. LOT OF 8 VARIOUS TOY CARS, INCLUDING VINTAGE TIN CHIEF FIRE DEPARTMENT CAR 

451.  P38 BLACK LEATHER LUGER HOLSTER, FOLD OVER TOP FLAP WITH SEPARATE TOOL COMPARTMENT, BACK STAMPED WITH 

MAKERS MARK & DATED “42” 

452. PAIR OF STEEL CONVICT STYLE HANDCUFFS, COMPLETE WITH KEY, NUMBERED “59” 

453. BEAUTIFULLY MOUNTED PAIR OF GOAT HORNS ON WOODEN SHIELD 

454. EARLY VICTORIAN WOODEN POLICE BATON, GROOVED HANDLE WITH LEATHER WRIST THONG 

455. 1898 LONG MAUSER DRESS BAYONET, ETCHED BLADE TO BOTH SIDES, GROOVED WOODEN GRIP 

456. VINTAGE TRIANGLE SOCKET BAYONET 

457. CURVED BLADE SKINNING KNIFE, WOODEN 1 PIECE GRIP, ALLOY POMMEL, WITH SCABBARD 

458. PENNSYLANIA RAILROAD COMPANY FIFTY DOLLAR BOND, DATED 1955 

459. BRASS DEACTIVATED 40MM BEAUFORD SHELL, VARIOUS STAMPINGS TO BASE, DATED “1981” & OTHER STENCILED WRITING 

TO TIP 

460. SHEET OF 42 PENNIES, DATED RANGE FROM 1875 TO 1966 

461. RADIO COMPASS GAUGE, IN GOOD COMPLETE CONDITION, MAKERS NAME TO DIAL “BENDIX RADIO”  

462. SCOTTISH GLENGARRY SIDE CAP, WW2 ERA WITH WHITE METAL BADGE AFFIXED TO SIDE MARKED “BLACK WATCH” 

463. LONG BARRELED BRITISH PERCUSSION SHOTGUN, CONVERTED FROM FLINTLOCK, OCTAGONAL TO ROUND BARREL, BRASS 

TRIGGER GUARD & BUTT PLATE, STILL FAIR CONDITION FOR ITS AGE, SHOWING NORMAL WEAR, 1780’S CIRCA CONVERTED 

AROUND 1840, 20 GAUGE  

464. 1827 PATTERN BRITISH NAVAL SWORD, ETCHED TO BOTH SIDES OF BLADE, FOLDING SOLID BRASS GUARD WITH ANCHOR & 

CROWN TO TOP, SWEEPING INTO LION HEAD POMMEL, LEATHER WIRE BOUND GRIP, LEATHER SCABBARD WITH EMBOSSED 

BRASS FITTINGS 

465. PERCUSSION SHOTGUN, HEXAGONAL TO ROUND BARREL, UNDER BARREL RIB, SOME ENGRAVING TO BARREL TANG, GERMAN 

SILVER ESCUTCHEON BEHIND TANG, IRON FITTINGS, REPLACEMENT ROD, SHOWING SOME PITTING AROUND NIPPLE & 

LOCKPLATE, .70 CAL., CIRCA 1840’S 

466. US SPRINGFIELD CIVIL WAR MILITARY RIFLE, LOCKPLATE DATED “1864” & STAMPED WITH EAGLE & “US SPRINGFIELD”, 

CONVERTED TO A TRADOOR BREECH LOADER & DATED “1866” ON TRAP, FULLY STOCKED WITH 3 BARREL BANDS, OLD REPAIR 

TO WRIST, COMPLETE WITH SLING SWIVELS & CLEANING ROD, .50 CAL.  

467. BRITISH LORD NELSONS PATTERN NAVAL SWORD, ¾ FULLER TO BOTH SIDES OF BLADE, ETCHED NAVAL ANCHOR TO BRASS 

GUARD, SWEEPING INTO LION HEAD POMMEL, BRASS IVORINE GRIP, LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS, WITH 2 

HANGING RINGS 

468. SPORTERIZED BELGIUM MILITARY MUSKET, SNIDER TYPE ACTION, LONG ROUND BARREL WITH LEIGE PROOF MARKS, 

CHECKERED FOREWOOD GRIP, DARK BROWN PATINA OVERALL TO METAL WORK, EXCELLENT STOCK, CIRCA 1860’S, .73 CAL. 
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469. SS PATTERN OFFICERS SWORD, GERMAN SILVER D-GUARD WITH SS RUNES BADGE TO CENTRE OF GRIP, WITH SCABBARD 

470. CAST IRON PADLOCK , BRASS KEYDOOR MARKED “WINCHESTER FIREARMS FACTORY 99”, BRASS KEY DOOR, COMPLETE WITH 2 

KEYS 

471. SOLID CAST IRON 7
TH

 CAVALRY ENLISTMENT PLAQUE WITH RAISED LETTERING 

472. LOT OF 2 SS FIELDPOST STAMPS & ENVELOPE, SCARCE ITEM 

473. WOODEN WALKING STICK WITH BRASS HORSE HEAD TOP & BRASS TIP 

474. LARGE FOLDING BOWIE SHAPED BLADE KNIFE, CONTOURED WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, LONG SWEEPING CLIP POINT 

BLADE, BLACK LEATHER SCABBARD WITH EMBOSSED EAGLE TO FRONT 

475. LOT OF 2 TEXAS RANGERS LAWMAN BADGES, COMPLETE WITH PIN BACKS  

476. HARDCOVER BOOK, “THE BOOK OF GUNS & GUNSMITH”, BY ANTHONY NORTH & IAN V.HOGG, 255 PAGES, COMPLETE WITH 

ILLUSTRATIONS 

477. SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH WITH WHALE HUNTING SCENE TO ONE SIDE AND LABELED “PERILS OF WHALING” 

478. DAMASCUS BLADE BOWIE KNIFE, LONG SWEEPING CLIP POINT BLADE, GROOVED BONE HANDLE, BRASS FITTINGS, LEATHER 

SCABBARD 

479. HEAVY STEEL CRUSADERS HELMET, CUT OUT EYE SLOTS & PEIRCED HOLES TO FACE 

480. SMALL SKINNING KNIFE, BROAD BLADE,  ROUND BONE GRIP, BRASS FITTINGS, TOOLED LEATHER SCABBARD 

481. VICTORIAN RAILWAYS FIELD TELEPHONE, 1950’S-60’S CIRCA, COMPLETE WITH LEATHER CARRYING CASE, FOLDING HAND 

RECEIVER 

482. BRASS EAGLE HEAD WALKING STICK, SHOWING GOOD DETAIL TO HANDLE WITH BRASS TIP 

483. PAIF OF CAST IRON LAWMAN SPURS, LARGE TURNING SPIKE, TEXAS RANGER LAWMAN BADGE AFFIXED TO ONE SIDE 

484. PHILLIPINO FIGHTING KNIFE, HAND FORGED BANANA SHAPED BLADE, CONTOURED WOODEN HANDLE, COMPLETE WITH 

WOODEN SCABBARD, CARVED PATTERN TO ONE SIDE WITH NATIVE ROPE BINDING 

485. VINTAGE LOOK TIN SIGN WITH COWBOY ACCESSORIES & LABELED “HANG YER HAT AT OUR PLACE” 

486. HEAVY THROWING TOMAHAWK, WOODEN HANDLE 

487. LOT OF 20 VARIOUS MILITARY BUTTONS 

488. GERMAN GAS MASK, IN EXCELLENT CONDITION WITH STAMPINGS TO BASE 

489. MISSOURI RIVER WAR AXE, HAND FORGED HEAVY BLADE WITH CUT OUT WEEPING HEART TO CENTRE, HARDWOOD HANDLE 

ADORNED WITH BRASS TACKS OVER A STAIR-STEP CARVED GRIP & WRAPPED WITH ANIMAL FUR, COMPLETE WITH LEATHER 

THONG WRIST STRAP 

490.  LOT OF 3 BLACK LEATHER GERMAN AMMUNITION POUCHES, FOLD OVER FLAPS WITH ALLOY METAL STUDS 

491. PAIR OF WW1 LIGHTHORSE LEATHER LEGGINS, DATED 1916 

492. LOT OF 3 SUDAN WAR COMMEMORATIVE ITEMS INCLUDING 2 FIRST DAY COVERS AND BRASS HAT BADGE, MARKED “88” TO 

CENTRE WITH CROWN TO TOP 

493. 3 BAND ENFIELD BRITISH MILITARY MUSKET, LOCKPLATE STAMPED WITH CROWN, “VR”, “TOWER”, “1865”, SILVER GREY 

PATINA TO METAL WORK, BRASS FITTINGS, SOME OLD REPAIRS TO STOCK, COMPLETE WITH SLING SWIVELS & RAM ROD, .577 

CAL. 

494. BRAVE HEART PATTERN SWORD, LONG SLEEK BLADE, BRASS FITTINGS & FELT BOUND GRIP TO HANDLE & BASE OF BLADE 

495. FLINTLOCK AFGHAN JEZAILLE MUSKET, ROUND BARREL, HELD ONTO FULL STOCK  BY 6 BRASS BANDS, LARGE EAST INDIA 

COMPANY LOCK WITH RAMPANT LION & ENGRAVED SERIAL NUMBER, SOME CARVING TO WOODEN STOCK, GREAT WALL 

HANGER, CIRCA 1820’S, .60 CAL. 

496. FRENCH STYLE 3 MUSKETEERS SWEPT HILT RAPIER SWORD, LONG DOUBLE EDGED BLADE, OPEN CUT OUT GUARD, WIRE 

BOUND GRIP, LEATHER BOUND SCABBARD, ALL CHROME FITTINGS SHOWING SOME WEAR 

497. SWISS VELLERTI 1881 MODEL, BOLT ACTION, TUBE MAGAZINE, MILITARY RIFLE, BARREL & SIDE PLATE BOTH HAVE MATCHING 

NUMBERS STAMPED “227674”, ALSO STAMPED “WAFFENFABRIK”/“BERN”/“M81”, FULL STOCK, VERY SHARP CARTOUSCHES TO 

FOREWOOD & BUTT, ALL METAL WORK CONTAINS SOME 85% OF ORIGINAL BLUE, WOOD WORK IS A NICE OIL FINISH WITH 

VERY FEW MARKS, RIFLE IS COMPLETE WITH BAYONET, LUG, SLING SWIVELS & CLEANING ROD, .41 SWISS CAL. 

498. IMPERIAL GERMAN NAVAL OFFICERS PATTERN SWORD, PIPED BACK BLADE, FOLDING BRASS GUARD WITH EMBOSSED ANCHOR 

& LEAF SURROUNDS, HEAVILY EMBOSSED GUARD SWEEPING INTO LION HEAD POMMEL, WIRE IVORINE BOUND GRIP, LEATHER 

SCABBARD WITH EMBOSSED BRASS FITTINGS WITH 2 HANGING RINGS 

499. NEPALESE MARTINI HENRY RIFLE, FULL WOOD STOCK, HELD ON WITH 2 BARREL BANDS, STEEL RAM ROD, STOCK IS SHOWING 

NORMAL DENTS & DINGS ASSOCIATED WITH AGE, .450 X .577 CAL., CIRCA 1880’S 

500. SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH WITH TRADITIONAL WHALE HUNTING SCENE TO ONE SIDE, REVERSE SIDE OF OLD SAILING 

SHIP IN FULL SAIL & LABELED “THE WHALE KIDUSOFF” 

501. WW1 BELGIUM BERET, ARMY GREEN FELT COLOUR, BRASS LION BADGE AFFIXED TO FRONT, BROWN LEATHER TRIM, 

COMPLETE WITH ORIGINAL MAKERS PATCH TO CENTRE 

502. SOLID CAST IRON EMBOSSED “SHERIFF” DOOR PLAQUE, READY FOR MOUNTING 

503. PARATROOPERS HELMET, ARMY GREEN COLOUR WITH SUSPENSION LINER 

504. LARGE BRASS POWDER FLASK WITH EMBOSSED SCENE OF HUNTER WITH DOG & DEER KILL, RESTING UNDERNEATH A TREE TO 

BOTH SIDES, 2 HANGING RINGS & CORD 

505. FN DOUBLE EDGED BAYONET, 2 PIECE WOODEN GRIP, BLACK METAL SCABBARD & FITTINGS 

506. PAIR OF FIXED HANDCUFFS WITH BRASS PLAQUE AFFIXED TO FRONT “METROPOLITAN POLICE LONDON 1934”, KEY STAMPED 

“48” 

507. HARDCOVER BOOK, “GUNS IN AUSTRALIA”, 173 PAGES, COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 
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508. NEW YORK CENTRAL RAILROAD COMPANY BOND, DATED & STAMPED, HAS BEEN FRANKED  

509. LOT OF 2 MATCHING KNIVES, CURVED BLADES, CONTOURED WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH LEATHER 

SCABBARD 

510. LOT OF 2 LAWMAN BADGES INCLUDING BRASS DEPUTY US MARSHALL OKLAHOMA TERR. & SILVER FINISH CALIFORNIA 

RANGERS BADGE, BOTH WITH PIN BACKS 

511. 1907 MODEL BRITISH-AUSTRALIAN WW1 BAYONET, BLUED BLADE WITH ¾ FULLER TO BOTH SIDES, SHOWING VARIOUS 

STAMPINGS & MARKINGS TO BASE, GUARD HAS BEEN NUMBERED & POMMEL STAMPED WITH BROAD ARROW, 2 PIECE 

WOODEN GRIP, LEATHER BOUND SCABBARD WITH METAL FITTINGS & LEATHER FROG MARKED WITH VARIOUS MARKINGS & 

STAMPS 

512. FRENCH GRAS 1878 SWORD BAYONET, TRADITIONAL T-BACK BLADE WITH SOME FADED ENGRAVING & DATED “1878”, 2 PIECE 

WOODEN GRIP WITH BRASS POMMEL, METAL SCABBARD, BOTH SCABBARD & POMMEL ARE STAMPED WITH MATCHING 

NUMBERS 

513. US CIVIL WAR ARTILLERY SIDE ARM WITH BRASS EAGLE HEAD POMMEL, DOUBLE FULLER TO BOTTOM OF SPEAR POINT BLADE 

WITH SINGLE FULLER TO TOP HALF ON BOTH SIDES, BLACK LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

514. BOWIE KNIFE, LONG SWEEPING CLIP POINT, 2 PIECE BONE GRIP, BRASS FITTINGS, MAKERS MARK STAMPED TO ONE SIDE, 

REVERSE SIDE MARKED “NORFOLK ST SHEFFIELD ENGLAND”, COMPLETE WITH BROWN LEATHER SCABBARD 

515. LARGE HARDCOVER BOOK, “WORLD WAR 11”, BY RONALD HEIFERMAN, 256 PAGES, COMPLETE WITH HUGE AMOUNT OF 

ILLUSTRATIONS 

516. WW1 US DOUGH BOY HELMET, KHARKI GREEN COLOUR, RETAINING GOOD AMOUNT OF ORIGINAL FINISH, CANVAS WEBBING 

CHIN STRAP,COMPLETE WITH BLACK LEATHER SUSPENSION LINER 

517. MASSIVE FOLDING KNIFE, BRUSH GOLD COLOURED GRIP WITH WINTER WOLF SCENE INSERTED TO BOTH SIDES OF HANDLE, 

COMPLETE WITH STAND FOR DISPLAY 

518. BRASS & COPPER BUGLE WITH DEATH & GLORY SKULL BADGE AFFIXED TO FRONT AND MARKED “17
TH

/21
ST

 LANCERS DEATH OR 

GLORY REGIMENT” 

519. BRASS TAXI HORN WITH LARGE RUBBER HONKER 

520. NYLON THIRD REICH FLAG, RED BACKGROUND, WHITE DISC TO CENTRE WITH BLACK SWASTIKA, DOUBLE SIDED 

521. US STEEL COMBAT HELMET, COMPLETE WITH INNER HELMET & WEBBING SUSPENSION 

522. ITALIAN WW2 STEEL HELMET, KARKI COLOUR, LINING BAND INSIDE BUT IS MISSING LINER, RETAINING GOOD ORIGINAL FINISH 

523. HEAVY BLACK COTTON SS STYLE FLAG, BLACK BACKGROUND WITH SS RUNES TO CENTRE, SKULL TO TOP, VARIOUS SS STAMPS 

TO EDGE, DOUBLE SIDED 

524. ENGLISH WW2 ARMY FIELD PHONE IN BROWN TIN CASE, COMPLETE WITH RECEIVER, SHOWING SOME EXPECTED WEAR BUT 

OVERALL COMPLETE, IN REASONABLE CONDITION WITH CANVAS SHOULDER STRAP 

525. FRENCH NAVAL PATTERN CUTLASS, ¾ FULLER BROAD BLADE, ENGRAVING TO BACK, SOLID STEEL CUP HILT & GRIP, LEATHER 

BOUND SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

526. VINTAGE LOOK COCA COLA TIN SIGN WITH PICTURE OF COCA COLA ON SIDE & LABELED “ICE COLD COCA COLA SOLD HERE” 

527. SNAKE BRAND SHEFFIELD BULCHER KNIFE, 2 PIECE HARDWOOD GRIP, MARKED WITH SNAKE BRAND LOGO TO BLADE & 

STAMPED “SNAKE BRAND SHEFFIELD”, COMPLETE WITH BROWN LEATHER SCABBARD 

528. LOT OF 36 VARIOUS MEDALLIONS, BADGES & BUTTONS 

529. BOAR WAR PATTERN BANDOLEER, WITH 6 FOLD OVER COMPARTMENT FLAPS, BUCKLE FLAP STAMPED “ROSS & CO. 

BERMONSEL 1889” 

530. LOT OF 4 JAPANESE INVASION NOTES 

531. LOT OF 3 VARIOUS STAMP COLLECTING ITEMS INCLUDING SMALL ALBUM FILLED WITH A GREAT COLLECTION OF AUSTRALIAN 

STAMPS, COLLECTION OF STAMP COLLECTING CARDS & AUSTRALIAN ANTARTIC BOOK WITH THE COLLECTION OF STAMPS TO 

ACCOMPANY, A GREAT LOT 

532. CURVED BLADE HUNTING KNIFE, 2 PIECE WOODEN GRIP, COMPLETE WITH FRINGED LEATHER SCABBARD 

533. HARDCOVER BOOK, “THE WORLD’S GREAT SMALL ARMS” BY CRAIG PHILIP, 176 PAGES COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS  

534. SMALL WOODEN TREASURE CHEST BOX, WHITE WASHED WITH HINGED LID FILLED WITH A GREAT COLLECTION OF COSTUME 

JEWELLERY, INCLUDING NECKLACES, BROACHES & EARRINGS 

535. MODERN JUNGLE KNIFE, BLACK BLADE, BLACK GRIPS WITH SCABBARD 

536. PAIR OF CAST IRON SLAVE CUFFS, COMPLETE WITH SMALL PADLOCK & KEYS WITH BRASS PLAQUE AFFIXED FRONT MARKED 

“PROPERTY OF PONY EXPRESS” 

537. LOT OF VINTAGE 12 FISH KNIVES & FORKS, FLORAL & SCROLL ENGRAVING TO BLADE, IVORINE GRIPS TYPICAL FOR THIS PERIOD, 

HALLMARKED “EPNS” 

538. COLLECTION OF GERMAN EMPIRE FIRST ISSUED STAMPS 1896 TO 1902, A GREAT RARE & SCARCE COLLECTION FROM THIS 

PERIOD 

539. HARDCOVER BOOK, “THE WORLD OF GUNS”, BY RICHARD AKEHURST, 126 PAGES, COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 

540. THIRD REICH STYLE COTTON HILTER YOUTH FLAG, RED & WHITE BACKGROUND WITH WHITE DIAMOND TO CENTRE & BLACK 

SWASTIKA, MAKERS PATCH SEWN TO SIDE & DATED “1936”  

541. LOT OF 4 OLD GUN BOOKS & A COLLECTION EXTRACTS FROM GUN MAGAZINES, INCLUDES “FOUTEEN OLD GUN CATALOGUES”, 

“GUNS FOR WOMEN”, “DESCRIPTION OF U.S. MILITARY RIFLE SIGHTS”, “THE FASTEST GUNS ALIVE”, ALL WITH ILLUSTRATIONS 

542. POWDER HORN, CARVED BANDS TO TIP, WOODEN STOPPER & CARVED BUTT PLUG 

543. VINTAGE BRASS BLOW TORCH, MAKER “BARTHEL” & LOGO MARKED TO MAIN BODY OF TORCH 
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544. VINTAGE LOOK COLT REVOLVER TIN SIGN, SHOWING HAND HOLDING COLT REVOLVER & COLT TRADEMARK HORSE, LABELED 

“COLT’S REVOLVERS THE GOOD REPORTS ARE HEAD THE WORLD OVER”  

545. GERMAN P08 BLACK LEATHER LUGER HOLSTER, SEPERATE SIDE TOOL COMPARTMENT, ALONG WITH COMPARTMENT TO 

INSIDE TOP FLAP WITH VARIOUS STAMPS, REVERSE STAMPED “908”, MAKERS NAME, EAGLE & DATED “1941” 

546. US CIVIL WAR NAVAL PATTERN CUTLASS, BUTCHER SHAPED BLADE, BRASS FITTINGS INCLUDING SCALE GRIP WITH EMBOSSED 

POMMEL, LEATHER SCABBARD 

547. CELTIC PATTERN SHORT SWORD, BROAD BLADE WITH TRIPLE FULLERS TO BOTH SIDES, SOLID BRASS HANDLE IN THE SHAPE OF 

GOD OF WAR 

548. LOT OF 20 MIXED BADGES, COINS & MEDALLIONS 

549. LARGE HUNTING BOWIE KNIFE, LARGE CLIP POINT BLADE, 2 PIECE WOODEN GRIP, COMPLETE WITH SCABBARD 

550. CURVED BLADE SKINNING KNIFE, WOODEN GRIP, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH SCABBARD 

551. 1924 MODEL MAUSER BAYONET, HALF FULLER TO BOTH SIDES OF HALLMARKED BLADE, 2 PIECE WOODEN GRIP WITH METAL 

SCABBARD, BELT HOOK IS SHOWING VARIOUS MARKINGS 

552. A GREAT COLLECTION OF THE BATTLE OF GREAT BRITIAN STAMPS, CZECHOSLOVAKIAN ARMY SERVING FOR BRITIAN, THIS 

COLLECTION WAS ISSUED AND PRINTED IN BRITIAN AS LIMITED EDITION, A V ERY RARE LOT 

553. NICELY DISPLAYED GROUPING OF 4 WARTIME SWEETHEART CARDS IN WOODEN GLASS FRAME 

554. VINTAGE LOOK TIN SIGN DEPICTING VARIOUS FIRETRUCKS AND LABELED “INTERNATIONL FIRE TRUCK CHASSIS DEPENDABLE 

WHEN NEEDED MOST” 

555. LOT OF 3 HARDCOVER BOOKS INCLUDES “ENGLISH WEAPONS & WARFARE 449-1660”, BY A.V.B NORMAN & DON POTTINGER, 

244 PAGES, “ENGLISH SPORTING GUNS & ACCESSORIES, BY MACDONALD HASTINGS, 95 PAGES & “ARMS & ARMOUR” BY VESEY 

NORMAN, 96 PAGES, ALL WITH ILLUSTRATIONS 

556. MODERN STEEL COMBAT HELMET, ARMY GREY COLOUR, COMPLETE WITH LEATHER SUSPENSION LINER, IN EXCELLENT 

CONDITION 

557. BRASS & COPPER ADJUSTABLE POWDER FLASK, SIDE SEAM SHOWING SOME SEPERATION 

558. DISPLAY OF DEACTIVATED TRENCH ARTED BULLETS, LARGER MACHINE GUN BULLET TO CENTRE SURROUNDED BY 7 .223 

REMINGTON BULLETS HELD BY MACHINE GUN CLIP 

559. THIRD REICH NAVAL STYLE COTTON FLAG, RED BACKGROUND WITH WHITE DISC & BLACK SWASTIKA SEWN TO ECNTRE, IRON 

CROSS SEWN TO TOP LEFT HAND CORNER, COMPLETE WITH THIRD REICH STAMPS, DOUBLE SIDED, 46CM X 88CM 

560. TIEBTAN KNIFE, HAND FORGED CURVED BLADE, BONE GRIP, UNUSUAL WOODEN SCABBARD WITH VARIOUS BANDS & CORD 

WRAPPED AROUND TO FORM DECORATION 

561. BROWN BESS BRITISH TRIANGLE SOCKET BAYONET 

562. SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH WITH OLD PLANTATION SCENE TO ONE SIDE , REVERSE SIDE WITH OLD PORT SCENE 

563. SOLID BRASS DOOR PLAQUE, MARKED “WE RECOMMEND AND SELL WINCHESTER CARTRIDGES & GUNS”, READY FOR DISPLAY 

564. ERIES RAILROAD COMPANY BOND, DATED 1952, HAS BEEN FRANKED 

565.  INDO PERSIAN BATTLE AXE, CONTOURED WOODEN GRIP, TRADITIONAL SHAPED CURVED BLADE WITH SPIKES TO OPPOSITE 

ENDS 

566. FRENCH PERCUSSION MILITARY MUSKET, SPORTERISED TO HALF STOCK, TO BE USED AS A FARM SHOTGUN, CIRCA 1840’S, 12 

GAUGE 

567. JAPANESE SAMARUI STYLE SWORD, STRAIGHT SINGLE EDGE THIN POLISHED BLADE, BRASS TSUBA GUARD WITH ENGRAVED 

CHYRSANTHUMS, BRASS BUTT CAP, BLACK CLOTH BOUND GRIP, BLACK SNAKE SKIN STYLE BOUND SCABBARD 

568. MARTINI HENRY RIFLE, FULL WOOD STOCK SECURED ON BY 2 BARREL BANDS, STEEL RAM ROD, SHOWING SIGNS OF A GOOD 

LIFE, 1880’S CIRCA, .450 X .577 CAL. 

569. MARTINI CADET RIFLE, FRANCOTTES PATENT STAMPED TO FRAME ALONG WITH VICTORIAN GOVERNMENT/CROWN/4682, ¾ 

WOOD STOCK, ESCTUCHEON ALSO STAMPED TO STOCK, CIRCA 1890’S, .297 X .230 CAL. 

570. HARPERS FERRY PERCUSSION CARBINE CONVERTED FROM FLINTLOCK, DATED “1840”, HALF STOCK,  IRON FITTINGS INCLUDING 

RAMROD, .60 CAL. 

571. INDO PERSIAN LION HEAD SWORD, LONG CURVED BLADE WITH ½ BROAD FULLER, ETCHED BRASS LION HEAD POMMEL, 

GUARD & FERRULE, LEATHER SCABBARD WITH BRASS FITTINGS 

572. SKINNING KNIFE, CONTOURED PAKKAWOOD GRIPS, BRASS FITTINGS, LEATHER EMBOSSED SCABBARD 

573. JAPANESE TYPE 30 LATE WAR BAYONET, STRAIGHT BLUED BLADE SHOWING MAKERS MARK TO BASE, 2 PIECE WOODEN GRIP, 

METAL SCABBARD, IN EXCELLENT CONDITION, SHOWING GOOD ORIGINAL FINISH 

574. LOT OF 5 VARIOUS BRASS BROTHEL ITEMS INCLUDING 4 BROTHEL TOKENS & BROTHEL TOKEN MONEY CLIP 

575. INDIAN PEACE PIPE TOMAHAWK, TRADITIONAL SHAPED AXE HEAD WITH WEEPING HEART TO CENTRE, WOODEN GRIP 

WRAPPED WITH ANIMAL FUR 

576. SPEAR POINT BLADE KNIFE, CONTOURED WOODEN GRIP, BRASS INSERT TO HANDLE & FITTINGS, COMPLETE WITH BLACK 

TOOLED LEATHER SCABBARD 

577. LOT OF 5 OLD JAILERS KEYS ON BELT LOOP 

578. LOT OF 7 THIRD REICH STYLE NAVAL ITEMS INCLUDING 2 METAL BADGES, BUTTON & 4 CLOTH BADGES 

579. LOT OF 2 HARDCOVER BOOKS, “A HISTORY OF WEAPONRY”, 105 PAGES & “FIGHTING MEN AND THEIR UNIFORMS”, 75 PAGES, 

ALL COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 

580. PAIR OF KNIGHTS GAUNTLET GLOVES, LEATHER GLOVES WITH METAL OVERALL WRIST BANDS & CHAIN MAIL OVER HAND 
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581. CIVIL WAR PATTERN ARTILLERY SIDE ARM, 2 SMALL FULLERS WITH LARGE FULLER TO TOP PART OF BLADE, STAMPED WITH 

MAKERS NAME & MARK, BRASS SCALE GRIP WITH EAGLE COAT OF ARMS STAMPED TO POMMEL, BLACK LEATHER SCABBARD 

WITH BRASS FITTINGS  

582. AMERICAN NYLON FLAG WITH SCENE OF AMERICAN INDIAN ON HORSEBACK TO CENTRE 

583. LOT OF 6 COCA COLA ITEMS INCLUDING RULER, SPINNING TOP, SODA MATCHES, 2 PROMOTIONAL PINS & SMALL BOTTOLE 

WITH PENCILS INSIDE 

584. LOT OF 2 LAWMAN BADGES, TERRITORIAL PRISON GUARD DEER LODGE MONTANA & SIOUX FALLS MARSHALL, COMPLETE 

WITH PIN BACKS 

585. LOT OF 6 RARE VINTAGE AUSTRIAN POSTCARDS, DATED FROM 1852-1920, IN EXCELLENT CONDITION 

586. LOT OF 42 WORLD WIDE COINS 

587. SURVIVAL KNIFE, ALLOY CHECKERED GRIP, SCREW OFF BASE, FITTED WITH COMPASS, MATCHES ETC, CURVED BLADE, 

SERATIONS TO ½ ONE SIDE WITH GUT HOOK TO TIP, COMPLETE WITH SHEATH 

588. LOT OF 7 THIRD REICH ITEMS, INCLUDING 3 CLOTH EAGLE PATCHES, PHOTOGRAPH OF OFFICER, POSTCARD, COCKADE & MINI 

PARTY FLAG, NICELY DISPLAYED 

589. LOT OF 3 NASA OBSERVING STATION LETTERS, THAT WENT TO 3 VARIOUS STATIONS, WERE RETURNED TO SENDER & SIGNED 

BY THE STATION MASTER, VERY UNIQUE & SCARCE PIECES 

590. LOT OF 4 BOOKS INCLUDING “HONE GUN CARE & REPAIR”, “THE AMATEUR GUNCRAFTSMAN”, “HUNTING WITH THE BOW & 

ARROW”, “LIMITED WAR SNIPING” 

591. WW1 FRENCH LABEL CRUCIFORM BAYONET, STAMPED “FH 21165” TO BAYONET CATCH, TRADITIONAL SHAPED SPIKE BLADE, 

STEEL SCABBARD 

592. COLLINS & CO MARKED WW2 ERA MACHETTE, MAKERS NAME STAMPED TO BLADE & NUMBERED “1005”, 2 PIECE HORN GRIP, 

SHOWING SOME CHIPS TO EDGE, LEATHER TOOLED SCABBARD WITH MAKERS LOGO & NAME, BRASS FITTINGS 

593. LOT OF 10 MILITARY LANYARDS & SUMMER CAP, WITH RUBBERISED INSIGINIA TO FRONT 

594. JAPANESE SAMARUI ARROW HEAD, CURVED DOUBLE SIDED POINT WITH CUT CENTRE SECTIONS, LONG POINTED HANDLE 

595. NATIVE MACHETTE HAND FORGED BLADE, WOODEN GRIP WITH NATIVE ROPE BINDING 

596. SIG SWISS BAYONET, DOUBLE EDGED SPEAR POINT BLADE, STAMPED “W/222420”, REVERSE SIDE WITH MAKERS MARK, 

GROOVED BLACK GRIP, WHITE METAL FITTINGS, COMPLETE WITH SCABBARD & LEATHER FROG, STAMPED WITH MAKERS 

MARK & NUMBERED TO REAR 

597. TAXIDERMIED FOX, MOUNTED TO STAND ON SMALL TREE STUMP WITH OTHER FOOT IN AIR TO LOOK LIKE WALKING UP A HILL, 

GOOD EXPRESSION & FUR COVERAGE, OVERALL A NICELY MOUNTED ANIMAL, AWATING A NEW HOME 

598. TAXIDERMIED PHEASANT MOUNTED TO BE IN FORAGING POSISTION 

599. HARDCOVER BOOK, “THE BLUE & THE GRAY”, BY HENRY STEEL COMMAGER, 2 VOLUMES IN ONE, 1200 PAGES, 48 PAGES OF 

ILLUSTRATIONS 

600. LOT OF 8 VARIOUS THIRD REICH CLOTH EAGLES, ALL WITH SWASTIKAS 

601. JAPANESE TANTO SWORD, SAW TOOTH ACID ETCHED TEMPER LINE, CLOTH BOUND GRIP, EMBOSSED FITTINGS, BLUE 

SPECKLED LACQUERED SCABBARD 

602. GERMAN MADE S98 LONG MAUSER BAYONET, ¾ FULLER BLADE FLARING TO TIP, BLADE IS STAMPED “SIMPSON & CO”/”SUHT”, 

MATCHING NUMBERS TO HOOK CROSSGUARD & FROG ATTACHMENT, 2 PIECE GROOVED WOODEN GRIP, POMMEL HAS 

PEVERIAN COUNTRY CREST STAMPED TO IT & WAS MADE FOR THE PEVERIAN ARMY IN 1909, LEATHER SCABBARD WITH METAL 

FITTINGS SHOWING SPLITTING ON SEAM 

603. LONG SLEEK CLIP POINT BLADE BOWIE KNIFE, MAKERS LOGO ETCHED TO BLADE, 2 PIECE BONE GRIP, BRASS FITTINGS, 

COMPLETE WITH TOOLED LEATHER SCABBARD 

604. RUSSIAN WW2 SPIKE SOCKET BAYONET, BLUED BLADE & SOCKET, STAMPED WITH VARIOUS NUMBERS & MARKS  

605. 1837 BAKER SWORD BAYONET, BRASS CONTOURED GRIP WITH D-SHAPED GUARD, BLADE IS SHOWING SOME PITTING ALONG 

EDGE & HAS GREY TO BROWN PATINA THROUGHOUT 

606. COLLINS & CO. MARKED MACHETTE, 2 PIECE GRIP, SHOWING SOME CRACKING & HAS BEEN BROKEN TOWARDS TO THE BLADE, 

FADED MAKERS NAME & DETAILS STAMPED TO 1 SIDE OF BLADE 

607. PLAITED LEATHER BULL WHIP WITH WOODEN HANDLE 

608. HARDCOVER BOOK “THE ILLUSTRATED ENCYCLOPEDIA 19
TH

 CENTURY FIREARMS”, 216 PAGES, COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 

609. ROMAN CENTURIAN GLADIUS PATTERN SWORD, SHORT SPEAR POINT BLADE, CONTOURED WOODEN CARVED GRIP ADORNED 

WITH BRASS STUDS, HEAVY BRASS EMBOSSED SCABBARD WITH DOUBLE SET OF HANGING RINGS 

610. INDIAN CIVIL WAR PATTERN SWORD, SHORT CURVED BLADE, SOLID CAST BRASS GUARD & HANDLE SWEEPING INTO LION 

HEAD POMMEL, STEEL SCABBARD WITH DOUBLE SET OF HANGING RINGS 

611. DISPLAY OF CONFEDERATE ITEMS, 5 NOTES INCLUDING STATE OF FLORIDA $1.00, STATE OF LOUISIANA $100, STATE OF 

CAROLINA 15 CENTS, $5.00 TREASURY WARRANT & CONFEDERATE STATES OF AMERICA $500 & 2 SMALL FLAGS 

612. LOT OF 36 WW1 BUTTONS & BADGES 

613. FOLDING BLADE POCKET KNIFE, 2 BLADES, 2 PIECE BONE GRIP, ACID ETCHED MAKERS EMBLEM TO BLADE, LEATHER EMBOSSED 

POUCH, FROM THE BONE COLLECTOR SERIES 

614. MOTORCYLE FOLDING POCKET KNIFE, EMBOSSED DETAIL, IN SMALL GIFT BOX 

615. BRASS & COPPER THIRD REICH STYLE HUNTING ASSOCIATION BUGLE, FLARED TIP WITH SPREADWING EAGLE CLUTCHING 

WREATH & SWASTIKA TO FRONT 

616. KUKRI KNIFE, CURVED ETCHED BLADE WITH FINE ½ FULLER TO BOTH SIDES, CONTOURED HORN GRIP WITH GOLD PAINTED 

DETAILS, LEATHER SCABBARD WITH BRASS TIP  
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617. BRASS & COPPER ADJUSTABLE POWDER FLASK WITH EMBOSSED TRADITIONAL HUNTING SCENE TO BOTH SIDES, TOP STAMPED 

“G & J HAWKSLEY SHEFFIELD” 

618. KNIGHT STYLE CLOSED HELMET VARIOUS CUT OUT AREAS TO FRONT, LIFT UP VISOR, ADORNED WITH BRASS STUDS & TRIM 

619. BRITISH 1856 ENFIELD SWORD BAYONET, YAGHTAN SHAPED BLADE, 2 PIECE CHECKERED GRIP 

620. PAIR OF VINTAGE OPERA BINOCULARS, BLACK LEATHER COVERING IN GOOD CONDITION 

621. TRADITIONAL FOLDING POCKET KNIFE, BRUSH GOLD COLOURED GRIP WITH MOTORCYCLE SCENE INSERTED TO BOTH SIDES OF 

HANDLE, PRESENTED IN GIFT TIN 

622. VINTAGE TIN FILLED WITH A GREAT COLLECTION OF PERIOD MARBLES 

623. LOT OF 2 LAWMAN BADGES INCLUDING DEPUTY US MARSHAL & US MARSHAL TOMBSTONE AT., COMPLETE WITH PIN BACKS 

624. THIRD REICH BELT BUCKLE WITH SPREAD WING & SWASTIKA TO CENTRE, COMPLETE WITH BROWN LEATHER BELT 

625. SCRIMSHAW STYLE WHALES TOOTH WITH SHIP BATTLE SCENE TO ONE SIDE, REVERSE SIDE WITH SPRAY OF ARMS & FLAGS, 

LABELED “U.S CONSTITUTION CAPTURING THE FRIGATE GUERRIERE” & DATED “19
TH

 AUGUST 1812” 

626. VINTAGE PLANE GAUGE, IN GOOD CONDITION WITH MAKERS MARKS & STAMPS TO REVERSE 

627. HARDCOVER BOOK “THE ILLUSTRATED DIRECTORY OF MODERN WEAPONS”, 240 PAGES, COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS 

628. LOT OF 3 VARIOUS EGYPTIAN FIGURINES 

629. UNQIUE LOT OF ITEMS INCLUDING A DISPLAY OF EARLY ISSUE BAVAIRA STAMPS FROM 1859-1896 & 6 ASSORTED RARE 

AUSTRIAN POSTCARDS FROM 1865 TO 1918, ALL STAMPED & POSTMARKED 

630. SMALL WOODEN TREASURE CHEST TYPE BOX, CARVED FLORAL BANDS TO TOP OF HINGED LID 

631. VINTAGE SOUTH SEAS MALE WOODEN STATUE, WITH CARVED DETAIL, COWRIE SHELL EYES 

632. LOT OF 5 ITEMS INCLUDING 4 HARDCOVER BOOKS, “SIGNALS”, 196 PAGES, “JUNGLE WARFARE”, 208 PAGES, “H.M.A.S. MK III”, 

200 PAGES & “THE BACKBONE OF ENGLAND”, 208 PAGES, ALL COMPLETE WITH ILLUSTRATIONS & AUSTRALIAN AIRFORCE HAT, 

BLUE FELT, DARK TRIM, PUGAREE & BRASS BADGE AFFIXED TO FRONT, MAKERS NAME TO INSIDE LEATHER BAND 

633. SOLID BRASS LOCK, MARKED “KEEN KUTTER”, “F.C.SIMMONS”, COMPLETE WITH 2 KEYS 

634. MASSIVE SLEEK CLIP POINT BOWIE KNIFE, 2 PIECE WOODEN GRIP, COMPLETE WITH SCABBARD 

635. MASSIVE LOT OF OLD GUN PAPERS & PARTS OF MAGAZINES 

636. FLINTLOCK MECHANISM, MARKED “TOWER”, CROWN/”GR” 

637. SWEDISH MODEL 1914 LONG BLADED CARBINE BAYONET, CROWN STAMPED TO SIDE & CROWN/C TO REVERSE SIDE OF BLADE, 

2 PIECE WOODEN GRIP, METAL SCABBARD  

638. LOT OF 2 HARDCOVER BOOKS, “PRAIRIE WINGS”, BY EDGAR M.QUEENY, 252 PAGES, COMPLETE WITH HUNDEREDS OF 

ILLUSTRATIONS & “BOOTS & SADDLES, BUGLE CALLS TO A CENTURY OF THE BLACK HORSE TROOP”, 168 PAGES, COMPLETE 

WITH GLOSSY PAGES & ILLUSTRATIONS 

639. 300 SPARTANS STEEL HELMET, CUT OUT FACE PIECE WITH NOSE GUARD, BLACK HAIR PLUME 

640. SIDE PROFILE ADOLF HILTER SILVER ALLOY PLAQUE MOUNTED IN WOODEN FRAME, SMALL CHIP FROM BASE 

641. ARABIC JAMBIYA KNIFE WITH CURVED BLADE, SOME STAMPINGS TO BASE, WOODEN HANDLE WITH SILVER PATTERNED 

OVERLAYS, MATCHING SCABBARD & FERRULE WITH 2 HANGING LOOPS 

642. CS PATTERN SHORT SWORD, SPEAR POINT BLADE, BRASS SCALE GRIP WITH EAGLE ETCHED TO POMMEL, CROSS GUARD 

ETCHED “C” TO ONE SIDE & “S” TO OTHER, STEEL SCABBARD WITH LEATHER TO BASE 

643. LOT OF 2 LAWMAN BADGES INCLUDING DEPUTY US MARSHALL & STATE OF TEXAS SHERIFF PRESIDIO COUNTY, COMPLETE 

WITH PIN BACKS 

644. CURVED BLADE SKINNING KNIFE, BONE GRIP, 2 COLOURED BANDS INSERTED TO TOP & BOTTON, ALLOY FITTINGS, COMPLETE 

WITH SCABBARD 

645. NICELY MOUNTED BILLY THE KID KNIFE, IN THE SHAPE OF REVOLVER, LONG SWEEPING BLADE, IVORY COLOURED GRIPS WITH 

SCENE OF BILLY THE KID & LABELED ACCORDINGLY, DISPLAYED ON WOODEN SHIELD & MOUNTED ON LOOK A LIKE BULLET 

646. LOT OF 2 FOLDING POCKET KNIVES, 2 PIECE BONE GRIPS, BRASS FITTINGS, COMPLETE WITH TOOLED LEATHER SCABBARD THAT 

WILL HOLD BOTH KNIVES & SHARPENING TOOL, NICELY DISPLAYED IN GIFT BOX 

647. SMALL SCRIMSHAW-SHIP SCENE WANDERER 1878 

648. SCRIMSHAW - SCOTTSMAN WITH DEER POEM ON BACK 

649. SCRIMSHAW – SHIP SCENE 

650. LARGE SCRIMSHAW – SHIP SCENE WITH MAN 

651. NORTH US MODEL 1819 PERCUSSION MILITIA PISTOL 

652. KENTUCKY PERCUSSION PLAIN RIFLE CONVERTED FROM FLINTLOCK SET TRIGGERS 1790 

 


